ZFHEFX
CMS 530 (& & 627)
R4S 001

E5|E7|E8|E5m.4|E7m.5|E7Tm.8|E8m.7 |E2,5.2| E3,5.2| E5.2

RS 257119_03_CN
ix $3d 10/2010






11511 TSRS 9
R T 1< F -1 1 SRR URRR RS 10
(I 2 1 T SRR 11
1t~ SRRSO 13
2 T G- -SSRSO 14
211 S | o =2~ RS 15
212 B T I e ettt 16
2.2 B IR T R ettt ettt ettt 17
- 2SR 19
Bl BB AE B oottt 20
1 7~ 21
Al B R B oottt 22
411 L3 7 =L TSR URRRRP 23
A B R BT oo et 24
421 L3 7 = ARSI RR 25
A3 B R BB oot ettt ettt 26
4.3 IR B8 oo ettt 27
O o N =513 0 10 SRRSO 28
441 IR EMN.A oottt 29
R = o 7~ = 43 1 SRR 30
451 B S 7 N = e oI SRR 31
48 BT R BTN oottt ettt ettt ettt e rer e 32
4.6.1 S T 2 7, 2RSSR 33
A 3 o =< o T OSSR 34
4.71 L 7 =t A SO SURRRRRP 35
48 B R B 2,5.2 oot 36
4.8.1 D s 7 S USRNSSR 37
4. B R EB.5.2 oottt ettt 38
4.91 IR 3,52 oottt 39
O TO T2 o 7~ =L T USSR 40
4.10.1 FE T IR E5.2 oottt 41
O I =< B i =K 7 RSP RP 42
A1 B ettt 43
Y I L 1| B L 3 o~ SRR USRS 44
O VR 31 I 7 OSSR 45
1 RSSO 47
T T 1 o = AR SRS 48



ST | SO SR S RSRSR 49
T T | SO 50
R 1 L= ) SRR 51
- ok 1 =X USRS 52
LN 52 SRS R USSR USRS RRRRRRRN 53
5.7 R B B Y B BB I T oo e 54
R B =X G N R L -~ RS 55
e I J k21 USRS 56
T (O 25 - TSRS 57
511 ZABEES+E2,52+E3,5.2+E5.2+ESMA +ETM5 oo 58
5.11.1 = E5|E2,5.2|E3,5.2 | E5.2 | EBM.A | ETM5 oo 59
512 ZBEE ET | E8 | ETM.8 | EBMLT oot ettt ettt et ettt et e e en e 60
5.12.1 S ET | E8 | ETM.8 | EBMLT oottt 61
b= . A 63
ST I 5= 17 AR SRRSO 64
6.1.1 bl ==k v ==k v AR SRS S USSR USRS 65
6.1.1.1 B T R T oottt ettt 66
6.1.2 =k v = [ 67
6.1.2.1 o2 SRR 68
6.1.2.2 ) USRS 69
6.1.3 b=k 7 0 L= =11<) KSR 70
6.1.3.1 = PSR ORPRRR 71
6.1.3.2 J=E= 2 v SRR 72
6.1.3.3 ==k v RSOSSN 73
6.1.3.3.1 B TT e oot 74
6.1.3.3.2 )= = SRR 75
L1 1) A 77
A I k=2 ==k v USRS 78
7.1.1 Ly v o RS RURURR 79
7.1.2 L B v < SRR 80
713 Ny e L R == 1 SRR 81
PO 1 b2 11 s SRR 82
7.8 T ettt e, 83
T A F A IR D R T T2 oot 84
==k 17 ;SRR 85
TR =2 372 %= ARSI 86
8.1.1 b=k v SRRSO URU SRR 87
8.1.2 bR ==k v OSSR SRSRN 88
8.1.2.1 B A B oottt 89
8.1.2.2 B T oo, 90
8.1.3 b=k ATk ==t i - RSOOSR USRS 91
8.1.3.1 B i e, 92

8.1.3.2 b=k ATk i a e o USSR 93



10

11

12

13

MREDZEIEE oo e R R R Rt E e e e e r R n e 95

91 20+ 24FKE  BUSEIERIE oo 96
0.2 EMERIRBIEETE e 97
ST T 1B s = OO 98

9.3.1 EEIDTETIBE oo 99

9.3.2 ZEMUBEITEH oo 100

9.3.3 & A= | 5 4= -1 o OO 101
0.4 B S IREE oo 102

9.4.1 BMULDBETEIIBE oo 103

9.4.2 BMUBE TIEH oottt 104
0.5 EDTIFEMR oo 105
9.6 BEDSIDIEE ettt ettt 106
0.7 R R TT et 107
9.8 EEMUEEIRIBIDEL ettt ettt n st 108
0.9 AU BEIRIBADAE ettt 109
1 111
101 BB e 112

1010 BB e 113

LT -~ & — OO 114

10.1.3 BB e a et a ettt ettt ettt 115
BRI B et b s s s s 117
111 B RZEE et a ettt h bttt ettt 118
11,2 JBEIZEE oo h et R et Rttt s ettt 119

11,20 BRAUFFEIZR oottt 120
113 BEEIRIE - 3BEE oo 121
L = = o OO OO 122
1005 RB B T oottt a ettt a et sttt st 123
11.6 MEEE E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2|ESM.A|E7TM.5|E7TM.8EBM.7 oo 124
117 TUBIRBED.2 oo 125
L a1 AR 127
120 BBl B oo 128
12.2 3R oo 129
123 JEIHR oo 130
2R 131
131 PDFRETRERBEI(222) oo er e 132
1B.2 ARBELL oo 133
13.3 FEZhE4 E5|E7|E8|E5Sm.4|E7m.5|E7TmM.8|E8M.7|E2,5.2|E3,5.2 oo 134



14

15

16

17

134 BEBHEBSE E5-8 oottt 135
135 BREEEEETIE oottt 136

1351 FRERET oot 137

1352 ZEHLEBBE 2 oottt 138

13.5.3  BERIMRARALELAE et 139

1354 ZEHLEBZE BXX oot 140
B T T ot a e e be e b s e s aene e eneaan 141
141 B oot a bttt s s a bRt s s a ettt es ettt 142
Bl I B oottt a s e s be e e e ae e s eaeae et eseneas 143
35 = OO 144
15,2 B B oottt a bt s ettt ettt 145
153 AUEBEE oottt 146
BB R oot b e e e bt b be et beae et aeae st eaeaenesetan 147
16.1 28 SIBE ES5 | E2,5.2 | E3,5.2 | EB.2 oo 148
16.2 2F SIDBEET16 | E18 oottt 149
16.3 BEANSIIEE FB 2 e 150
16.4 FREDGEDEE B+6 oottt 151
16.5 FREDGIDBRATD oottt 152
16.6 R B BRI oot 153
16.7 TREDSEDERREIR TITT) oo oo e e ee e oo e e e e oo e e e oot 154
16.8 R BIIARIER oottt ettt s et et a st e sttt et s e 155

16.8.1  DEKEMBIEE oo 156
16.9 FARIBIIRIRZ oottt r et en e 157

16.9.1  BIEMIRIET oo 158
16.10 ELDBE MSF 2 oottt 159
1811 e D T B A BE oot 160
16,12 B BT B I BE oottt 161
1613 BHBIAD IR oottt s et 162
16.14 TDURABITIBE oottt 163
BIESORBRFIREI 24 IFF FB2IFF 2B et 165
17 R R L B B E5 oottt et e s 166
17,2 BRI G B B R E7 | E8 oottt ettt ettt 167
17.3 BEERIEZR oo 168
17.4 BBV RIAR(E THL T BY) et e e ettt n e s e 169
175 ) R B oottt 170

17.5.1 BB EDBRBBIEE ettt ettt esens 171

17.5.1.1 B T et b bttt b et b sttt sttt senenis 172

1752 ERERBERIIZL oottt 173

17.5.3  EAMEBEBIART oo 174



17,6 B R R B b 175

17.6.1 B B D BRI IE ettt n ettt aeas 176
17.7 BALMAAMEBERIBLIEL ettt e ettt s et s sttt aens 177
17.7.1 o BB R IR D e ettt n ettt aeas 178
17.7.2 B B D ettt nen 179
17.8 ZEEDTEEDER oottt 180
(AT =T R 3 OO 181
1710 BANSEEEB E5 | E2.52 | E3.5.2 | ES.2IFF oo 182
17101 BASEDIEB ET |EBIFF oottt s en e en s en e enenan e een 183






N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER, SHER STOLL FE=&4.

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627)
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

10 CMS 530 (B & 627) & 37 10/2010
ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



1.2 H4%E
1.2 h4e
HEEEML LT
- % EBA T
M- PERE, Bib, BHLLOIE, B4, Ll SEOKMNFEEK) RN
« HE ER T
BRPHBL, BE HENRE, BHERL REARENRLIRS T NoBFATE
HEUFER IR
» SHEZEERETTARENDESNTIMNEBESRABRZEERE.
i 1A 10/2010 CMS 530 (22 5 627) 11

MRS 257119_03_CN ERFRE 001



1 &N

1.2 H%E

12 CMS 530 (B & 627) & X 47 10/2010
ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 13
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1 X2
NE | B Id A A Id
z EHEE 17 ke 200 661
11 BNEGEE 253 877 23 BENEXIRE 253 692
12 BANTK AR 251 581 523 IR M8x12 023 138
14 W R #50AT10/4670 253 890 905 $2/M10x12 023 471
16 BRE 222 099 907 IR M10x25 020 157
14 CMS 530 (B! & 627) I SCiR 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




2 PlktEzh

2.1 IzhEg
211 BIEME®HES
NE | B Id NE |BW Id
b3 BMEBEE 253 877
1 EHEE 258 188 521 BIEIL 68x2.5 022 914
2 BAME B FhAE 255 005 522 RABR A& 6207-2RS 022 915
2a 1ETh R 241 654 523 3K HEEE30X55 023 208
2b W H R 240 616 524 HIgIRZ M8X25 12.9 020 142
2c INEEES57 AT10 18 242 039 3 pidi 252 594
2d ErTER 222 100 500 SLSL 842 M5x8M10X25 023 684
520 H IR M8X35 020 144 501 E#10,5X25X2,5 022 178
T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 15

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1.2 K DA
NE B ID NE |BW ID
3 BN A 251 581 2 500 R A 625-6305-2RS 255 686
1 5K 0 R 251 560 504 BEIR 471-25x1,2 251617
2 BAGK HIR 256 640 501 g8 M10x25 023 751
2a 2K 748 255 684 502 BE 020 874
2b 54 % 251 579 510* R 255 499
16 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



2 PlktEzh

2.2 Z) HEENHEET R

2.2 FHEMETLE

& | B ID UE |&B™ ID

1 oh H4E 300 HEER 259 234 5 BAESLETR

4 EERE 214 584 55 B4R 204 688

501 | iEIRLM6X8 023 411 56 REZABR 202 597

503 |THIEIRLZMEX16 020 135 57 =% 258 379

5 BALEGR 258 392 554 | T HEIRLLM6x12 020 134
51 HLEH R 258 380 557 | THIB4RZM8x30 020 143
52 FFRAREMEN Lt B8] 258 381 559 | E# 026 489
52 BaEE R LR F B 258 378 560 | TFIEIRZM6Ex8 023 411
54 KR 252 592

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (B 5 627)

EBF3E 001

17



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

530 (B! & 627 & X 47 10/2010
18 CM?:.‘MLF%‘S(E'A 6%1 ) 3RS 257119_03_CN



3 B

3 #B

3 =%

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 19
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



3 ®B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

B | B Id g =L Id

b3 w8

1 BAZHERXRAREB DX 258 192 505 8 4X20X3 022 175
2 & 227 605 507 #50,03x11x80 023 286
3 P S 253 262 508 B 0,05x11x80 023 287
4 BRI X BERAR 229 396 509 # 1 0,03x15x85 023 162
5 BBEREER 240 721 510 #5 0,05x15x85 023 163
6 BT 240 696 511 B 0,1x15x85 023 164
7 BB 240 690 512 B 0,2x15x85 023 170
8 Sk 206 382 518 #H 0,03x15x75 023 395
9 W EH150 S 5M 490 229 281 519 B 0,05x15x7 023 396
13 |HREER 240 722 520 #E0,1x15x75 023 397
19 |PRiviR% 221 386 521 B 0,2x15x75 023 398
501 |THIE4RLM6X16 023 116 900 HIEIRLZM6X 12 022 795
503 |L3kiR22 M5x8M6x10 023 183 901 SUSkiR42 M5x8M6x10 023 183
504 |THIE4RLMBX25 020 142 902 B R4 M8x30 020 143

20

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 21
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



4 &K

4.1 K E5
4.1 TR E5

NE | B ID AT =X ID

b3 BABIEETRES 241 492 16 BEX 213 981
1 Bl fEEHRES 240 378 17 B EEHIEES 214 033
2 JEILRE B IRES 240 444 18 E% 213762
3 BISJLRE FIRES 240 427 19 E% 213763
41 | HEEYHEREES -E6 205 396 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42  |BEEFE4-E8 200 682 22 3 241339
60 |FIEIS E5-E8 237 323 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |#EEHE4-E8 200 687 502 T IE IR M6Xx25 020 137
72 |ik4tHEE4L -ES 200 690 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |WRARE5 204 996 40* & il 235612
11 |JBKES 205 031 42* (& Bl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

22 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




4 IR

4.1 £FKE5
411 §TPKE5 4

NE | B ID B B ID

HMENL01,0 213 988 507 SMEHE D A 023177

MENLLe 2,0 213 996 509 # 2 0,02x18,5x34 023 194
12 | EERRAIBRE4-8 205 344 510 B 0,03x18,5x34 023 195
13 BEANEMIPRAIIRES-8 213 983 511 8 0,05x18,5x34 023 196
21 HMENL02,0 205 343 512 BE 0,1x18,5x34 023 197
503 |BEEHEL%02,8 023 154 513 B E 0,2x18,5x34 023 253

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 23

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.2 EIKE7
4.2 §tPK E7

NE | B ID (VAES =X ID

z BAG R RE7 241 493 16 BE% 213 981
1 BIFEETRE7 240 379 17 HIERE7 214 034
2 JEURE R IRET 240 445 18 E% 213762
3 BISJLRE T IRE7 240 428 19 E% 213763
41 | HHEEHNRHET? 205 397 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42  |BEEFE4-E8 200 682 22 3 241339
60 | FIEBHES -ES 237 323 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |EEHE4-ES 200 687 502 T IE IR M6Xx25 020 137
72 |iE4tSHEE4 -ES 200 690 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |WRRE7 207 055 40* & il 235612
11 |BRE7 205 032 42* (& Bl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

24 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




4 IR

4.2 %K E7
421 §TPKRE7 %

NE | B ID B B ID

MENL 00,8 213 989 507 SMEHE D A 023177

MEML 02,0 213 996 509 0,02x18,5x34 # 023 194
12 | EERRIRE4-8 205 343 510 0,03x18,5x34 K 023 195
13 BEANEMIPRAIIRES-8 205 344 511 0,05x18,5x34 # 023 196
21 B EBL%02,8 213983 512 0,1x18,5x34 #F 023 197
503 | IEERZZM5%8 023 154 513 0,2x18,5x34 # K 023 253

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 25

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.3 £IKE8
4.3 TPk E8

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BAAIEETRES 241 494 16 BEX 213 981
1 Bl R4 RES 240 380 17 HIESRES 214 035
2 JEIURE FrPRES 240 446 18 E% 213762
3 BISJLRE FRES 240 429 19 E% 213763
41 | HHEEYNAHES 208 745 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42  |BEEFE4-E8 200 682 22 3 241339
60 | FIEBHES -ES 237 323 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |EEHE4-ES 200 687 502 T IE IR M6Xx25 020 137
72 |iE4tSHEE4 -ES 200 690 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |BWPRES 207 054 40* & il 235612
11 |JIBKES 205 028 42* (& Bl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

26 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




4 IR

4.3 £PRE8
431 §TPKE8 %

NE | B ID B B ID

MENL 00,8 213 989 507 SMEHE D A 023177

MEML 02,0 213 996 509 0,02x18,5x34 # 023 194
12 | EERRIRE4-8 205 343 510 0,03x18,5x34 K 023 195
13 BEANEMIPRAIIRES-8 205 344 511 0,05x18,5x34 # 023 196
21 EEHBL%02,8 213983 512 0,1x18,5x34 #F 023 197
503 | IEERZZM5%8 023 154 513 0,2x18,5x34 # K 023 253

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 27

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.4 %tEK E5Sm.4
4.4 £tPK ESmM.4

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISERESM .4 241 501 16 BE% 213 981
1 Bl fEEHRES 240 378 17 BIERES 214 033
2 JEILRE B IRES 240 444 18 E% 213762
3 BISJLRE FIRES 240 427 19 E% 213763
41  |HRHE252-E352 232 581 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42  |BEEFE4-E8 200 682 22 3 241339
60 | FIEBHES -ES 237 323 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |EEHE4-ES 200 687 502 T IE IR M6Xx25 020 137
72 |iE4tSHEE4 -ES 200 690 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |WRARE5 204 996 40* & il 235612
11 |JBKES 205 031 42* (& Bl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

28 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




4 IR

4.4 %PKE5m.A4
441 ¥TIKESm4 £

NE | B ID B B ID

MENL01,0 213 988 507 SMEHE D A 023177

MEML 02,0 213 996 509 0,02x18,5x34 # 023 194
12 | BANEMPRMRES -ES 205 343 510 0,03x18,5x34 K 023 195
13 BEANAMPRAMIIRES - ES 205 344 511 0,05x18,5x34 # 023 196
21 EEHBL%02,8 213983 512 0,1x18,5x34 #F 023 197
503 | IEERZZM5%8 023 154 513 0,2x18,5x34 # K 023 253

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 29

RS 257119_03_CN

EBF3EE 001



4 &K

45 K ETm.5
4.5 §FPK E7Tm.5

NE | B ID (VAES =X ID

z BABIGEERETM.5 241 502 16 BE% 213 981
1 BIFEETRE7 240 379 17 HIERE7 214 034
2 JEURE R IRET 240 445 18 E% 213762
3 BISJLRE T IRE7 240 428 19 E% 213763
41 | HHEEHNEAEES -E6 205 396 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42  |BEEFE4-E8 200 682 22 3 241339
60 | FIEBHES -ES 237 323 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |EEHE4-ES 200 687 502 T IE IR M6Xx25 020 137
72 |iE4tSHEE4 -ES 200 690 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |WRRE7 207 055 40* & il 235612
11 |BRE7 205 032 42* (& Bl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

30 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




4 IR

45 PR E7m.5
451 ELEETKE7mM.5

NE | B ID B B ID

MENL 00,8 213 989 507 SMEHE D A 023177

MEML 02,0 213 996 509 0,02x18,5x34 # 023 194
12 | EERRIRE4-8 205 343 510 0,03x18,5x34 K 023 195
13 BEANEMIPRAIIRES-8 205 344 511 0,05x18,5x34 # 023 196
21 EEHBL%02,8 213983 512 0,1x18,5x34 #F 023 197
503 | IEERZZM5%8 023 154 513 0,2x18,5x34 # K 023 253

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 31

RS 257119_03_CN

EBF3EE 001



4 &K

4.6 %K E7Tm.8
4.6 §TPK E7Tm.8

NE | B ID (VAES =X ID

z BABIGEERETM.8 241 503 16 BE% 213 981
1 BIFEETRE7 240 379 17 HIERE7 214 034
2 JEURE R IRET 240 445 18 E% 213762
3 BISJLRE T IRE7 240 428 19 E% 213763
41 | HHEEYNAHES 208 745 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42  |BEEFE4-E8 200 682 22 3 241339
60 | FIEBHES -ES 237 323 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |EEHE4-ES 200 687 502 T IE IR M6Xx25 020 137
72 |iE4tSHEE4 -ES 200 690 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |WRRE7 207 055 40* & il 235612
11 |BRE7 205 032 42* (& Bl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

32

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN




4 IR

46 $FKE7m.8
4.6.1 ETm.8 4$tIR&:

NE | B ID B B ID

MENL 00,8 213 989 507 SMEHE D A 023177

MEML 02,0 213 996 509 0,02x18,5x34 # 023 194
12 | EERRIRE4-8 205 343 510 0,03x18,5x34 K 023 195
13 BEANEMIPRAIIRES-8 205 344 511 0,05x18,5x34 # 023 196
21 EEHBL%02,8 213983 512 0,1x18,5x34 #F 023 197
503 | IEERZZM5%8 023 154 513 0,2x18,5x34 # K 023 253

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 33

RS 257119_03_CN

EBF3EE 001



4 &K

4.7 %tEK E8m.7
4.7 €K E8mM.7

NE | B ID (VAES =X ID

z BB ERESM.7 241 504 16 BE% 213 981
1 Bl R4 RES 240 380 17 HIESRES 214 035
2 JEIURE FrPRES 240 446 18 E% 213762
3 BISJLRE FRES 240 429 19 E% 213763
41 | HHEEHNRHET? 205 397 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42  |BEEFE4-E8 200 682 22 3 241339
60 | FIEBHES -ES 237 323 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |EEHE4-ES 200 687 502 T IE IR M6Xx25 020 137
72 |iE4tSHEE4 -ES 200 690 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |BWPRES 207 054 40* & il 235612
11 |JIBKES 205 028 42* (& Bl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

34

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN




4 IR

4.7 K E8m.7
471 ¥HPK E8m.7 #£

NE | B ID B B ID

MENL 00,8 213 989 507 SMEHE D A 023177

MEML 02,0 213 996 509 0,02x18,5x34 # 023 194
12 | EERRIRE4-8 205 343 510 0,03x18,5x34 K 023 195
13 BEANEMIPRAIIRES-8 205 344 511 0,05x18,5x34 # 023 196
21 B EBL%02,8 213983 512 0,1x18,5x34 #F 023 197
503 | IEERZZM5%8 023 154 513 0,2x18,5x34 # K 023 253

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 35

RS 257119_03_CN

EBF3EE 001



4 &K

4.8 §PKE2,5.2
4.8 £tPK E2,5.2

NE | B ID (VAES =X ID

z BABIGERE2,5.2 241 507 16 BE% 213 981
1 Bl fEEHRES 240 378 17 BIERES 214 033
2 B RE2,5.2 240 452 18 E% 213762
3 B  PRE2,5.2 240 435 19 E% 213763
41 |HRHE252|E3,5.2 232 581 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42  |BEEFE4-E8 200 682 22 3 241339
60 | FIEBHES -ES 237 323 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |EEHE4-ES 200 687 502 T IE IR M6Xx25 020 137
72 |iE4tSHEE4 -ES 200 690 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |WRARE5 204 996 40* & il 235612
11 |JBKES 205 031 42* (& Bl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

36

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN




4 IR

48 ¥PKE25.2
4.8.1 HELEIKE2,5.2

NE | B ID B B ID

MENL01,0 213 988 507 SMEHE D A 023177

MEML 02,0 213 996 509 0,02x18,5x34 # 023 194
12 | BANEMPRMRES -ES 205 343 510 0,03x18,5x34 K 023 195
13 BEANAMPRAMIIRES - ES 205 344 511 0,05x18,5x34 # 023 196
21 B EBL%02,8 213983 512 0,1x18,5x34 #F 023 197
503 | IEERZZM5%8 023 154 513 0,2x18,5x34 # K 023 253

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 37

RS 257119_03_CN

EBF3EE 001



4 &K

49 £PRE3,5.2
4.9 £tPK E3,5.2

NE | B ID (VAES =X ID

z BABIGEKRES,5.2 241 508 16 BE% 213 981
1 BIFEETRE7 240 379 17 B EEHIEET 214 034
2 B FPRES,5.2 240 453 18 E% 213762
3 B F PRES3,5.2 240 436 19 E% 213763
41 |HRHE252|E3,5.2 232 581 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42  |BEEFE4-E8 200 682 22 3 241339
60 | FIEBHES -ES 237 323 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |EEHE4-ES 200 687 502 T IE IR M6Xx25 020 137
72 |iE4tSHEE4 -ES 200 690 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |WRRE7 207 055 40* & il 235612
11 |BRE7 205 032 42* (& Bl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

38

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN




4 IR

49 #IKE35.2
491 ¥TIKE35.2 &

NE | B ID B B ID

MENL 00,8 213 989 507 SMEHE D A 023177

MEML 02,0 213 996 509 0,02x18,5x34 # 023 194
12 | BANEMPRMRES -ES 205 343 510 0,03x18,5x34 K 023 195
13 BEANAMPRAMIIRES - ES 205 344 511 0,05x18,5x34 # 023 196
21 EEHBL%02,8 213983 512 0,1x18,5x34 #F 023 197
503 | IEERZZM5%8 023 154 513 0,2x18,5x34 # K 023 253

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 39

RS 257119_03_CN

EBF3EE 001



4 &K

410 %tPKE5.2

4.10 £FPK E5.2

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BNFIEERES.2 241 509

1 Bl fR & PRES.2 240 386 19 E% 213762
2 BISIURE F RES.2 240 437 20 E% 213763
3 JELRE T IRES.2 240 454 23 EMREHES 213 998
4 FHIERES2 219 171 24 BMREHES 213 999
5 EHDHRE10-14 213919 25 "HE 206 090
8 BMEML£2 0x1286 mm 213 996 26 X3 241 339
91 |4R%tE5.2 219 181 27 PRAV IR 214 039
92 |EEHHES2 219 188 500 HIRIRLZM6X 14 022 658
11 |EANFREBRES2 236 030 502 HE IR 42 M58 023 379
12a |&4HRES2 219 214 503 HiE R4 M5x22 023 193
12b |4 EES2 219 265 505 B E R4 M3,5x3-1 020 512
13 |WHOKRE52 221367 40* (& Bl 235612
14 | IS (Bt FEE)ES.2 227716 42* B il 202 600
17 |BE% 213 981 43* IR 240 765
18 | BIEZHIEBE10 214 036 540* HIRIRZZ M5 12 020 032

40

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

IE Y17 10/2010

3RS 257119_03_CN



4 IR

410 %$tPKRE5.2
4101 EL45TIK E5.2

NE | B ID B B ID

6 ElE 8034 213 995 504 M IF IR M5 12 022 943

7 MEMLL01,0 213 988 507 L3Pl 023 177
15 | ZEPR{IBRE4-8 205 343 508 0,02x18,5x34 K 023 194
16 BEANEMIPRAIIRES-8 205 344 509 0,03x18,5x34 # 023 195
21 EEHBL%02,8 213983 510 0,05x18,5x34 K 023 196
22 EMNL1,95 213 997 511 0,1x18,5x34 # & 023 197
501 | #1548 M5x%8-8.8 023 154 512 0,2x18,5x34 #F 023 253
503 | #HgIRLM5x22 023 193

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 41

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.1

R T B E & FRayER 4

4.11 AT EES R4

EBF2E R 001

B | B ID g =L ID

z B B &4

500 |7 IEIRZZM8x25 020 142 501 ‘i:f*-_\ 214 040
42 CMS 530 (& & 627) IE XA 10/2010

3RS 257119_03_CN



4 IR

412 EE
412 BF
. 1
E & Id B B Id
1 =2 241 922 500 LSk 8B4 M5x8M8x10 241 930
& X 3d 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 43

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



4 &K

413 ZEHIR DEIK

413 EHIR DEER

EBF2E R 001

NE | B ID uE |B% ID
z EHIRLKES-14 257 198 8 BERR 255724
1 E5-14 HES MR EE EPT 257 194 9 g3 255723
1a EMSLHIRES-14 257 190 10 B 253 176
1b E% 253 173 11 MBI ES-14 255 813
1c E% 253 174 12 FE=AE10-14 244 591
1d EI ML 253 172 13 EE R ES-8 200 682
1e SEe 211 351 14 il 3h e T ES-8 237 323
1f ENINLL 253 171 15 & HEA-8 200 687
1g E ML 215 927 16 4R EEL-8 200 690
511 B T 8848 M5x5 236 061 500 HIRIRZMAx10 023 136
2 BANEMEFE10-14 251120 501 RAEZJM4 023 046
3 EMEL4EE10-14 251377 502 #E4 020 870
4 BIRES-14 253 084 503 JLKIRL2M3x18 242728
5 i 243 948 504 5K 58 5%0,5x17,4 023 377
6 BANEROBEE 244 633 505 EH#E07x4,3x12,1 023 521
7 HE A 255719 520* T IE IR 22 M6X20 244 824
44 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



4 IR

414 AfURMAD 9% ER

4.14

AMKAD DE KR

NE | B ID LE |BW ID
z AR RES-14 257 197 BERR 255 424
1 AN SLHIREPT E5-14 257 193 1R A 255723
1a M SHIRES-14 257 189 10 B 253 176
1b Ex 253 173 11 AMELEHES-14 255 692
1c E% 253 174 12 FRE=AE10-14 244 591
1d EfNL 253 172 13 EEFE4-8 200 682
1e Sa% 211 351 14 i 1 3h e ES-8 237 323
1f TEL 44 253 171 15 & HE4-8 200 687
19 EfNL 215 927 16 T4 REES-S 200 690
511 B E 81 M5x5 236 061 500 HIRIRZMAx10 023 136
2 BEANEMERE10-14 251119 501 ANAEFM4 023 046
3 A ELEE10-14 251 378 502 #E4 020 870
4 BRES-14 253 084 503 JLSKIRL2M3x18 242728
5 IR 243 948 504 5K 58 #5%0,5x17,4 023 377
6 BANARODEE 244 602 505 EAHEHE07x4,3x12,1 023 521
7 | A 255719 520* IR IR 22 M6x20 244 824

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

45



4 &K

414 AMRAD DE R

46 CMS 530 (B & 627) & X 47 10/2010
ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



5 .k

5 3k

5 H3k

3T XA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 47
MRS 257119_03_CN ERFSRE 001



5 3k

5.1 HLAED EK

5.1 k&2 B8

B B ID LE |&W ID
z B3R Sk 16 BALDKREBAT=711017) 253 531
E5|E5m.4|E7Tm.5|E2,5.2| E3,5.2 256 045 16a TREB LSt 5% 209 781
E7|E8|E7m.8|E8m.7 256 054 16b R 5 209 782
E5.2 256 053 16¢ REpLEE TR 209 783
1 =ARE 9 AR REE2-8 216 218
E5|E5m.4|E7Tm.5|E2,5.2|E3,5.2|E5.2  |241 566 BANEE REE10-12 (E5.2) 216 219
E7|E8|E7m.8|E8m.7 241 567 10 LR (B H) 241 411
2 SIS 0 BRI B HE R A 245297 1 1Rz 212 392
3 B S 40 BRI B R AR A 245 298 12 25 243 171
4 BN R HIES-8 241 515 14 M= 250 274
5 3% SiML530 256 494 15 A =R 250 275
7 2 ELER530 ECO2 253 551 23 N EEBS AR 245 323
24 A EES R 245 324
501 8844 M4x30 023 290

48

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



5 .k

5.2 M3k
5.2 Hlk

NE | B ID A B ID

b3 B3R Gk 256 494

1 Pk 43,34 = A 62 259 020 10 o= 209 274

2 3R SHLLIBH 253 005 11 e 222 983

3* HLTNE, 3N =Z/AK 257 100 13 EEQIEMEE 244 179

4 BE 225 312 500 T IER 22 \M8x30 020 143

5 ML R4 211 750 504 HEIEG 021 022

8 "oE 207 546 514 EAIEH5x14 020 670

9 "HE 209 275 515 BOEM12x11,5 041 863

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 49

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



5 3k

5.3 k&
5.3 #lk=E

B | B ID & |B% ID

1 3R GHATE 257 100 10 ENIRRE 242 382
1a \ MXTE, 31 =AmE6Z 256 510 500  |AARZM6 257 088

2 PNAEHEHIN =ARE 257 161 501 #E6.1x9x0,5 023 554
2a \ MXEH, 3N =AE 256 736 502 |RUWTEBIERE 64 022 385

3 MkBIHE, 3 ZAE 257 160 503  |Off ¥3x2 242 420
3a \ PkBIE, 3 =AE 256 735 504 | FE4E5%30,48x7,02x17,29 023 654

50

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

IE Y17 10/2010

3RS 257119_03_CN



5 .k

54 Hlk&M
] &
54 Hlk5Mm

NE | B ID A B ID

BEOMAS T 0,5 242 060 510 ] 12x18x1 023 315

BOHAS T 05 240 624 511 BB 10x16x1 023 260
12 IR 244 283 518 R BRHR 62201-2RS 241 408
508 |#R&M10 023 316 519 R B & 62300-2RS1 242 070

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 51

MRS 257119_03_CN ERFRE 001



5 3k

55 #FHBNLSH

55 & EHXFH

B | B ID & =X ID

z ZFHINLFHEXX 243 423 501 0,05x22x42 # K 243 291
1 LS5 239 926 502 0,10x22x42 5 243 292
2 B4 241 219 503 0,20x22x42 #f5 243 293
500 |0,03x22x42 K 243 289 510* 5 IE IR M8x20 020 141

52

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



5 .k

56 ERIXE
A

5.6 ERIZEE
NE |BF ID A B ID
b3 BANERIBIES E5-8 213 710
1 ERIZEE 213 009 500 ILLEL2 M4Ax12M4x12 023 062
2 E Rk 213 010 501 AABFMEXS 023 750
3 ST 209 740 502 B E5x10x0,5 023 348
4 ERI 203 254 503 PIE 5x0,6 023 347

3 AR 10/2010 CMS 530 (B & 627) 53

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



5 3k

5.7 XBESHEHL

57 XRBEFUHINT

VSRR

) 2RI 3)

EBF2E R 001

NE | B ID (VAES =X ID

z S-S £5 B IR Bh W kA 245297 6 FREE 251137
1 BANAMSYHEZE 243 080 500 5 HE R4 M4x16-1-Torx 258 336
2 BANENSHEEE 243 118 501 HIE IR 22 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR AR 245 313 502 R4 M3x12-12.9 022 648
4 B E 3k 245 294 900 TR SKUR4T 231 899
5 SRR E B FIROKC 300 960 901 T IEIRZM6X 16 020 135

54 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



5 .k

5.8 W HEb DT LRI

5.8 WSHETHFLRES

NE |BH ID & =E0 ID

b3 BANRRGLERED 245 298 7 SLpER 1R HIB FROKC 300 960
1 BANAMSYEREE 243 080 500 R4 M4x16-1-Torx 258 336
2 BNEMSOR[FE 243 118 501 IR IR 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR RARE 245 313 502 IR M3x12-12.9 022 648
4 EEHR 245 308 503 1244 KB60x20 243 625
5 FREE 251137 900 TR SLHR4T 231 899
6 Sa# 239972 901 IR M6x16 020 135

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

95



5 3k

5.9 SRR

5.9 JikF 2

NE | B ID g =X ID

b3 AR S REIES-8 241515

1 BAERR 244 234 7 T 210 559
2 R 241326 500 JLk R4 M5x8M4x8 023 579
3 BN =AIRES-8 241 521 504 T IEIRZ M5 12 020 132
5 R 211507 505 HHEIRLM4x 12 241 859

56

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



5 .k

RS 257119_03_CN

EBF3E 001

5.10 #REtER
5T
5.10 ¥RETES
NE B ID NE |BW ID
b3 RETER 221238 512 LKL M5x8M2x8 258 310
1 TR IRETES 221773 513 & E 824 M5x20 023 526
11 BAREEESR 221 207 514 %% 4,3x0,45x10 021 398
12 EELR 220 464 2 FREERET S 221 758
13 248 258 390 21 £ REs 220 839
14 FFx a2 AT 220 637 22 A 221175
510 Ik R4 M5x8M5x10 023 247 500 LK BL2 M5x8M4x6 023 427
511 5t 58 14 ) 021018 500 JLK B2 M5x8M4x6 023 427
T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 57



5 3k

511 =AM E5+E25.2+E352+E52+E5m4+E7m.S5
511 =ZAE E5+E2,5.2+E3,5.2+E52+E5m4 +
E7/m.5
Vg | B ID uE |&BWN ID
b3 BAN=AEES 241 566
1 =AER 240 371 42 Ik 240 281
37 | BAMNEMRB=8E5-E10 211 163 505 # P 0,03x12x75 022 828
38 | EBANEMHREB=AES-E10 211 164 506 B 0,05x12x75 022 829
39 | EMEISHR 211 165 507 B 0,1x12x75 022 830
40 |HRE|SH 211 166 508 B 0,2x12x75 022 831
41 | aMEISHR 211 168 509 JLKIRZZ M5x8M3x4 023 142
402 BENT 209 791 510 HF R 239 626
541 B #4,3x7x0,5 022 153
542 HEILES 2 021019
543 SR 250 515

58

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



5 Hlk

511 =AM E5+E25.2+E352+E52+E5m4+E7m>5

511.1 =£ E5|E2,5.2|E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5

L& | B ID (VA =2 ID

2 EMACO=A 213 304 22 afliEst =4 212 947
3 AMAO=A 213 303 23 HH=A 212 946
4 EAO=A 210285 24 =M E 3R 239 848
5 FTAAZ=AE252|E3,5.2 235719 25 AMERER 239 849
6 EMER 230 988 26 EEER 239 621
7 A SE AR 231035 27 EMRM=AES 210 289
8 AR 231036 28 BMRML=AES 210 290
9 EM=#A 231039 29 Sm\=/E25.2|E3,5.2 229 505
10 |&N=A 231 041 30 47 210335
11 FRE=A 231 040 31 EMRE=/AE252|E3,5.2 235712
12 |=A& 227 923 32 AMREB=/AE25.2|E3,5.2 235713
13 |=#A 210 254 33 EBRMI=HES 214 051
14 | EM=AE514 212 265 34 BE=AKREL-12 204 372
15 | BM=AE5-14 212 266 35 EB=/E5 210 386
16 |EM=A 236 192 36 THDEBRE=AES 213302
17 | BU=A 236 193 W REH =/ E5 M4 213 294
18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =HE5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 ETFAQ=AES8 235718
20 |f#te=A 210 185 50 ATAO=AESS 235720
21 | EMEE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091

IE L3R 10/2010 CMS 530 (B & 627) 59

MRS 257119_03_CN ERFRE 001



5 3k

512 =AM E7|E8|E7m.8|E8m.7
512 =& E7 |E8 | E7Tm.8 | EBm.7
B | B ID NE |B% ID
b3 BAN=AEE7-8 241 567
1 =AKRR 240 371 42 Ik 240 281
37 | ENENRBE=/AES-10 211 163 505 # P 0,03x12x75 022 828
38 | BAMEMHRB=AES10 211 164 506 B 0,05x12x75 022 829
39 | EMEISHR 211 165 507 B 0,1x12x75 022 830
40 | FRB|FHR 211 166 508 B 0,2x12x75 022 831
41 | BEIS%R 211 168 509 JLKIRZZ M5x8M3x4 023 142
402 HET 209 791 510 ) =137 239 626
541 B #4,3x7x0,5 022 153
542 HELE32 021019
543 EgEEE 250 515

60

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



5 Hlk

5.12.1 =3 E7 | E8|E7m.8 | E8m.7

5.12

=AM E7|E8|E7m.8 | E8m.7

L& | B ID (VA =2 ID

2 EMACO=A 213 304 23 ®EH=A 212 946
3 BMAO=A 213 303 24 EMERER 239 848
4 EAO=A 210285 25 aflEEER 239 849
5 TAO=AE5-8 212 395 26 EEER 239 621
6 EMER 230 988 27 EMRAE=AE7-8 210 291
7 A SE AR 231035 28 HMRM=AET7-8 210 292
8 AR 231036 29 SE=AE5-8 210 336
9 EN=£& 231039 30 124 210335
10 |GU=A 231 041 31 EMFRE=AET-8 210 324
11 HE=A 231 040 32 AMRB=AET7-8 210 323
12 |=A 227 923 33 EERU=/AE7-8 255 056
13 |=#A 210 254 34 BE=AKRES-12 204 372
14 | EM=AE514 212265 35 EE=AE7-8 210 339
15 | BM=AE5-14 212 266 36 T DN RARHE =AET-8 255 055
16 |EM=A 236 192 FHDHORAEH =AHDET-8 255 192
17 |EN=A 236 193 Fis ¢

18 | EM=AE5-14 212 274 48 BN =HE5-14 212 275
19 |=A 210 252 49 EMAO=/AE5S8 213 161
20 |f#te=A 210 185 50 AEMAO=AES5S 213 162
21 | EMEHE=A 212 944 500 T IFIRZZM4x8 020 091
22 | AMEH=A 212 947

3 AF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (& & 627)
EBH3EE 001

61



5 3k

512 =& E7|E8|E7m.8|E8m.7

62 CMS 530 (B & 627) & 37 10/2010
ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



6 EFEH

6 EFH

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 63
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



6 &

6.1 £EH
hY -
6.1 F&EH
NE B ID NE B ID
z FEHEH 2 FEN=H 253 852
1 EMEENENEEN 253 851 FENHAFE E5-14 253 525

64

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.1 EMEFENAEMEZFEH

NE | B ID B B ID

b3 W EFEN AN EEN 253 851

2 BEAHEAE 244 459 17 SRR 221 143

3 JRER 221012 19 =T 252 503

5 125 208 538 500 184450x15 251728

7 BANERER 231725 504 #E18 023 295

9 B 2 &R 251 761 505 HIER18x1,2 020 955

10 M 42 h 251 984 511 MR 42 V6% 12 020 134

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 65

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 £EH
6.1.1.1 IEohRIEHMA

NE | B ID A A ID

3 B REHA 251 761

1 1B 3h TR A 241 996 500 1844 M35x10 259 102
2 ERA X 251749 504 AL 4 021 020
3 54 % 251 758 505 2K H58E 2 1x3,0x192 240 217

66 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.2 XFEH=FH

NE | B ID B B ID

b3 EFHN=A 253 852

1 BEEELE 251 677 20 B E 222 522

2 BAHEAE 244 459 500 #8450x15 251728

5 125 208 538 504 #ME18 023 295

8 BANAZER 240 069 505 BIEIR18x1,2 020 955

9 B 2 &R 251 761 511 IR 22 M6X 12 020 134
10 | AN2FshH 251 985 515 BB FF K Xgk2-s21 250 210 510

17 | #EER 221143 516 M IF R4 M3x20 023 221

19 | fEuFF 252 503 517 #E3 023 657

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 67

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 EFH
6.1.2.1 TEIR

NE | B ID AT =E ID

L | BNERER 231725 IR BNMNARER 240 069

1 ERER 231 541 ARER 240 068

2 EENIR 231539 TR SKUR4T 240 067

500 |L3kiR4 M5x8M5x10 023 247 AEMNR 240 066

501 |HBINEBIEREJIS3 022 489 500 ANBRFMA-6 022 536
501 (- IBIES 026 259
502 HHEIRZM3x16 022 583
503 5 HE R4 M5x8 244 278
504 #5200 020 871

68

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.2.2 £ZhH
NE B ID A B ID
IL | ENeTzH 251 984 R A2 shH 251 985
1 B iR 22 221013 1 RO 251 959
2 fREe 251 959 2 5 223 393
500 |BEEHIF 020 938 3 Y5 7=40, M=2 213 744
502 |/NTk%776203L 023 294 500 NTXE 7762031 023 294
900 |EIEIREM6X8 022 684 501 B E IR 020 938
502 E 181 M6x8 022 684
503 FBA 6x6x25 023 017
T 247 10/2010 CMS 530 (B & 627) 69

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 £EH
6.1.3 EERWAHE
NE B ID B B ID
3 FENMFRES-14 253 525 20 SEARERE RS 241 703
4 BN EEBE SR 240 125 509 T IEIR2£M8x25 020 142
12 | BAENDK 253 803 18* =T 253 432
13 BANEEENEES-14 253 853 512* #E6 020 881
15 BN FIRERE 241 426 513* Ik 822 M5x8M6x16 023 124
70 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.3.1 Br¥ESEAR

NE B Id ViE A Id

b3 BN EERBAE SR 240 125

1 B4 5E 4R 240 126 5 R R R 229 248

2 L 240 127 500 T IE 1R 22 M58 023 319

3 =4 209 278 501 & 7E $hER 020 934

4 124 228 310 502 E E IR M5%6 022738

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 71

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 £EH
6.1.3.2 BENE

NE | B ID A A ID

3 E5-14# 88 BN SEBEHIIR 253 853

1 E3 255 830 $RE5-14 206 770
2 EELIR 204 369 ELEa 222 062
3 Hy 221 011 ER 225 819
4 By 4 524 241612 12 # 253 301
5 B R A 240 104 500 ERI4H6x32 020 685
6 FEIN 255 831 501 & EEEM8x16 258 910

72 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



6 EFEH

RS 257119_03_CN

EBF3E 001

6.1 EFEH
6.1.3.3 HIZEHR

NE B Id V& B Id

b3 BN EIIRENE 241 426 4 ES 221935
1 BIZEHIE 221 243 500 E4858% 1x10x30 023 741
2 BEANEH 241 425 501 T IR IR 22 M5x12 020 132
3 ELHEE 220 911 502 #[5-200 020 880

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 73



6 &

6.1 EFH
6.1.3.3.1 BIETH

L& | B Id & |B% Id

T BIZFEH 4R 221243

1 BN A& SR 221225 Ll 220 905
aa T EfEsk 221137 & 221092
ab Bt 221132 BANEM#HAS S 221 240
b L39S 220913 aa FrmaEk 221137
c e 220910 ab Efies 221132
501 HEHEE4x20 023 551 b L3P 220913
510 T IE IR M5x20 020 133 c Ui 220 910
511 HES 023 542 501 BEHEE 420 023 551
52 251 557 510 IR 42 M5x20 020 133
BAHAZR 221 241 511 #ES 023 542
3b L QLS 220913 7 AMAEE 253 407
3a 55 220910 8 EMEE 253 408
530 AAEEM5 023 541 500 | RERE 021 025
531 #E5-100hv 023 542
532 T IE IR M5x30 022 396

74

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

IE Y17 10/2010

3RS 257119_03_CN



6 EFEH

RS 257119_03_CN

EBF3E 001

6.1 EFEH
6.1.3.3.2 EHAH

NE B Id iE A Id

T BEANAY 241 425 500 #[E6-200 022 431
1 BB R 221 265 501 NEBRMS5-8 023 541
2 L 242 327 502 E45%%60,8x9,2x27,5 023 537
3 A, 241 773 503 HIR L2 M2x12 023 522
4 Bk 221101 504 #E2-200 022 908
5 BIEH 242 325 505 HF 1842 M5x20x5 023 675

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 75



6 &

6.1 EFH

76 CMS 530 (B & 627) & X 47 10/2010
ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



7 WBhEHN

7 WBhERL

7 SHBYER

i 1A 10/2010 CMS 530 (B! & 627
REZ4E 2 25711903 CN EAac bl [



7 FBVEN

7.1 TAEHBIEFH

7.1 FRYEBIEH

B | B Id g =L Id

b3 MEHB AN 254 061

1 B G 239 996 14 AMEHF 227 260
2 BN 239 999 15 BENMIEEFR 226 708
4 SR 213 362 16 1242 227 914
5 BANENEEAR 225013 17 R 225 754
6 BEANENEEAR 225014 502 HE IR M3x27x32 023 634
9 WK B 10T5/260 208 832 504 & E IR 020 934
10 |FH# 224 891 505 Ba A 023 646
11 M EFF 227 263 506 BEHEE320 020 776
12 | AMET 227 262 507 B R4 St4, 8x22- 023 259
13 | EfER 227 261 520* BB M6EX 12 020 134

78 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




7 WBhEHN

7.1.1 HBYEHIE A &

7.1 TAEEBIEHN

L& | B Id LB |&B#R Id
z ENARE 532 BB HAGFM-081014-06 023 358
20 | GHAEAR 258 913 34 L0k 218 805
21 |EX 257 466 500 HIFIRZM3x16 022 560
22 | BAMEDH 227 857 510 HIEIR 22 M3x20 022 448
23 | EBAMEDH 227 853 511 Lk R22 M5x8M4x10 023 450
24 | i§%M=1,5, Z=20 213 880 512 SUKIR42 MAx12M4x12 023 062
25 |t¥M=15,7=20 210 504 513 NAERM6-6 020 836
26 |BNEER 218 524 514 MR B 243 226
27 | GEREx 253 487 515 HB B2 M4x9x14 020 602
28 |EERE 229 683 516 B 7 #8248 M6x16-45 023 092
29 |EE 227 257 517 IRHES R 424 023 544
30 |EE 239 997 518 8 4x8x0,5 023 384
31 HIR R 210 551 519 # B 10x16x1,5 023 261
32  |HBIENTFKBLoke 243 142 520 BIER 26x1,2 023 359
33 | BAMMEEM 226 710 521 BHHK255/5,2 008 335
33a T 255 696 522 3k h3E7,5%0,7x28 023 595
531 45 HAHK1010 023 664 523 R ERHE 6000-2Z 022 599

I LA 10/2010

RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

79



7 FBVEN

7.1 TAEHBIEFH

7.1.2 HBhEHIH&

EBF2E R 001

UE |&WR Id uE |&BW Id
b3 & 41 BA MR 218 523
21 2% 257 466 42 EMiSEEs 253 488
28 EERE 229 683 510 T IEIR L M3x20 022 448
30 |[EE 239 997 512 TLSKIRLL MAx12M4x12 023 062
31 HIRIRAE 210 551 513 ANARZM6-6 020 836
33 BANEET 226710 514 HERe 243 226
33a AT 255 696 515 HE R4 M4x9x14 020 602
530 BN EAGFM-081014-06 023 358 516 & RE 82 M6x16-45 023 092
531 A4 HAHK1010 023 664 518 B 4x8x0,5 023 384
34 |®ER 218 805 519 #HE10x16x1,5 023 261
36 A R 258 914 520 BIER 26x1,2 023 359
37 | BAMEDhH 227 887 522 3K H#E7 5x0,7x28 023 595
39 124e 226 705 523 PRI ER & 6000-2Z 022 599
80 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



7 WBhEHN

713 BNEAFMEEAR

7.1 TAEEBIEHN

L& | B Id (VA =2 Id
IL | BENERSRAR 225013 IR BENENEEAR 225014
1 ENEEAR 224 920 1 BNEEAR 224 931
HEi 218 805 2 HE 218 805
] 224 977 3 ips) 224 977
g 227 867 4 £E 227 867
500 |TIEIRLM3x16 022 560 500 HHEIRL2M3x16 022 560
501 |A<AIEFM3-6 022 564 501 NAERM3-6 022 564
502 |ZMEIR4x8x0,5 023 384 502 BB IR4x8x0,5 023 384
503 |FHEBEA3 021 005 503 HEHE A3 021 005
507 |5k H3EESx0,9x75 021 287 507 5k H5%8 & 8x0,9x75 021 287

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

81



7 FBVEN

7.2 HWBYERN RIS

7.2 WBYEP P E IS

NE | B Id ViE A Id
T HBhEE R A EB S 254 062
3 BANNEEIER T 214 449 8 5 HR 222 040
7 Mk BR4T 207 101 500 HIEIR 4 M6x12 020 134
82 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



7 WBhEHN

RS 257119_03_CN

EBF3E 001

7.3 Bk
7.3 ik

NE B Id V& B Id

b3 BANFEBYENE DA 214 449 8 Hy 219 025
1 HENEN R TA 213 871 500 w222 M3x6 022 589
2 OEXE 218 040 501 & E 181 M6x10 023 543
3 EHER 219 024 502 HE IR 22 M5x55 023 321
4 Bk 218 449 503 E4558%0,63x10,97x40 023 500
5 £ EBIGN36K 220 353 504 BEIR6X12x1 023 444
7 BN EE NI 4R B BB TR RS 217 462 508 ENIEH5%28 241 686

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 83



7 FBVEN

7.4 R | YNHRLKKDE

7.4 R | IORDxKAE

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id
L | EMLk e 256 740 IR AL FIzhes 256 715
1 EMEE 256 739 3 AMEER 256 714
BER 256 712 1 BER 256 712
KA 256 713 2 KA 256 713
500 |*HEIRLLM4x6 023 067 500 HIEIRLL M4x6 023 067
84 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



8 FEHH

8 FERIM

L 5 85
I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627)
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1 FENMEFEN

EBF2E R 001

B | B ID (VAES =X ID
b3 FRMREN 3 ERNREN=A
1 EMERR 256 834 E5|E5m.4 | E2,5.2 253 586
2 M ERR 256 835 E7 | E7Tm.5| E7m.8 | E3,5.2 253 587
E8 | E8m.7 253 588
E5.2 253 589
86 CMS 530 (& & 627) IE Y38 10/2010

3RS 257119_03_CN



8 FEHH

8.1.1 EMIZEHM

8.1 ERMEN

L& | B Id UE &% Id
b3 EMERR 256 834
1 P33 209 379 528 NAEEZMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFEAT 252 859
3 R4 222 152 36 Kk 227 159
5 W B H#16T10/1300 240 065 500 T EIRLZM6x16 020 135
6 R 222 320 507 T iE R 42 M6x65 240 162
11 |84 207 689 508 T PE 4R 42 M6x45 022 689
14 | ERESHNERSIERE 211 822 511 ANABREMS5-8 023 541
15 | EENSNERSIERE 211 823 512 NARAEMS-6 ANARS 020 835
17 | XEER 222 315 513 ANABEMG-6 020 836
18 | X#ERE 240 056 514 NAERZMS-6 020 838
19 | S&HM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 |BANRSTE 256 826 517 ®E16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIER17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 5K h 3% Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 IR M6Xx12 020 134
28a =i 255 427 540* | JLKIR% M5x8M5x10 023 247

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

87



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.2 AMZEHHK

EBF2E R 001

UE | B Id & |B#% Id
b3 AW ERHR 256 835
1 XA 209 379 529 NAERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AREFT 252 858
3 218 222 152 36 FHx 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HIEIRLZM6x16 020 135
6 RS 222 320 507 5 IS8R 44 M6x65 240 162
12 | BANERDHER 214 583 508 HHE IR M6x45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANARFM5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 ANAERM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 AARFM6-6 020 836
19 | &&FM5 240 057 514 ANAIRRFMS-6 020 838
22 | EFEERRF X 231516 515 NARRIM16-6 020 845
23 | EEEERRNITX 231520 517 #E16 020 876
24 |BANKELRESE 256 825 530 3K 3% 15x1,50x70,94 251614
26 | SHC35 206 560 531 HIEIRLZM6X 12 020 134
27 | BRE R 206 561 532 #HE6 020 872
29 | BSYOK 255 424 533* |0,2x12x27 &K 023 735
29a IR 255 427 534*  |0,5x12x27 B 023 736
29b Ak 240 112 540* | kiR 22 M5x8M5x10 023 247
88 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



8 FEHH

8.1.2.1 EH ML

8.1 ERMEN

B | B Id & =1 Id

T BANFENRES 214 583

1 H 213 969 500 FRA 6x6x25 023 017

2 %3 7=40, M=2 213 744 502 B E R4 M6x8 022 684
BRVTERIAMTMLES02 HBLH 503 & E SRR M6xX12 023 898

3 TREB AR B2 i 206 394 504 & E R 020 938
R AT L ES03 M B4

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

89



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

VB | B Id AT =L Id
SL | EHEHT 252 859 IR AHERAT 252 858
1 -3 252 780 1 b3 252 780
2 L] 223 994 2 Hh 238 339
4 b ik 255 650 3 (- IBIPS 026 259
5 B 239248 4 B 255 650
6 124 214 053 5 BT 239 248
7 R 2t 255 651 6 121e 214 053
500 |E4EsHE1,4x13,6x93 023 572 7 AR 224 009
501 |HEHEEIs08752-5x20 020 794 8 AR 238 304
502 | EfUH5x22 023716 9 RiRte 255 651
504 | HEIRLM5x29x35 251618 500 Ik 8R4 M5x8M5x10 023 247
505 |$hE1RZM5%5,8%6,2 023 365 501 BEHEESx20 020 794
507 |#E10 020 884 502 N EE5x22 023 716
508 | #iEIR 020 950 503 BEHEEOX12 020 793
509 |HiEIRLM5%12x18 020 539 504 HEIRLM5%29x35 251618
511 | RARENMS-6 020 838 505 B IR M5X5,8X6,2 023 365
506 T IEIR42 M4x8 022 501
507 #BE10 020 884
508 BIEIR10x1 020 950
509 HBIRLM5X12X18 020 539
510 HIFIRZZM3x16 022 583
511 BE3 020 877
513 ANAIRFME-6 020 838

90

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



8 FEHH

8.1.3 ENHREN=A

8.1 ERMEN

& |B# ID & W% ID
z FERNREN=A 31 ERREKE
E5|E5m.4 | E2,5.2 253 586 E5|E5m.4 | E2,5.2 241 530
E7 | E7Tm.5| E7m.8 | E3,5.2 253 587 E7 | E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 241 531
E8 | E8mM.7 253 588 E8 | E8m.7 241 532
E5.2 253 589 E5.2 241 533
8 s 207 695 32 BAER T 253 803
9 K 213 968 35 SR 259 237
500 | IEERZM6x16 020 135 502 T IER 22 \M8x25 020 142
501 | J0ktR22 M5x8M5x10 023 247 525 FEEEBEREI5,3 022 489

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

91



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.3.1 FHHMEE

EBF2E R 001

NE | B ID B =2 ID
z ENREE 5 Hakenschieber
E5|E5m.4 | E2,5.2 241530 E5|E5m.4 | E2,5.2 220 995
E7 | E7Tm.5| E7Tm.8 | E3,5.2 241 531 E7 | E7m.5| E7Tm.8 | E3,5.2 220 993
E8 | E8m.7 241 532 E8 | E8m.7 220 994
E5.2 241 533 E5.2 220 996
1 PR 7 BAHMTHE T 211 036
E5|E5m.4 | E2,5.2 221193 8 X8 213 429
E7 |E7m.5 | E7Tm.8 221194 9 E%& 222 866
E8 | E8m.7 221195 10 4 205 678
E5.2 221196 11 BAFFXAT 240 060
2 Zikedes 15 RIER 215253
E5|E7|E8|E2,5.2 | E3,5.2 | E5Sm.4 | 230 105 502 JLSKIRZZM5x12 023 340
E7m.5 E7m.8 | E8m.7
E5.2 230 106 504 RAEFM4-8 023 046
3 LR 505 NABREM5-04 020 854
E5|E7|E8|E2,5.2 | E3,5.2 | E5m.4 | 230 093 508 #HhEs 020 871
E7m.5 E7Tm.8 | E8m.7
E5.2 230 094 510 HIEIRLZM4x35 023 550
4 E% 213 428 511 HENE 022 774
500 | iEERLM4x30 023 290
92 CMS 530 (B! & 627) IE Y38 10/2010

3RS 257119_03_CN



8 FEHH

8.1.3.2 EHMITRAT

8.1 ERMEN

NE |BH ID & =10 ID

T BAFFXT 240 060 500 T IE IR M3x25 023 093
1 LR AR 240 058 501 T PE 4R 42 M4x20 023 171
2 7 $R 42 [ AR 240 059 502 T IEIRZZMAx16 023 123
3 # 215228 504 STLSKIRZ M6 12 023 435
4 HARIRE 215 675 505 ILKIRLM5x16 023 417
5 wmoR 205 681 506 BB 16x22x2 023 449
6 KO=FA 215 287 507 HEIR10x16x1 023 260
13 | AR 213980 510 AAEFM5 020 854
14 | EBER 218 977 511 HH&IR10x16x22 022 841
15 |BREHENREFHIRE2M RS 244 635 515 EBENE 210 488

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

93



8 FEIf

8.1 ENMEN

94 CMS 530 (B & 627) & X 47 10/2010
ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627)
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



9 ROHEE

9.1 20 + 24 FKE S R5

9.1 20+ 24 FKE WS YR

EBF2E R 001

UE | B ID AT =X ID
b3 S RE20 FKE 241 599 9 EX 243 602
B4 REK24 FKE 241 549 10 X% 243 603
1 34 243 110 11 BIR 228 851
2 W EIRE B E(FKE) 237 124 501 B iR M6x12 023 415
3 EEBYMFKE 50" ECO 254 056 502 144 M16x20 023 721
4 S4IRHE 240 324 503 W IRRFME-10 023 414
5 X% 251 629 505 BE6 022 431
6 EXR 251630 506 LSk IR44M8x16 023 113
7 b3 239 295 507 F kIR RV 023 269
8 BANSHIR 241 581 508 BETHERE 023 388
26 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN




9.2 e EHIRE

9.2 HIRHIRE

B | B Id VA = Id

b3 Wi EBIEE 237 124

1 TE 251 166 13 K h#E 253 040
2 14 251 167 14 KOHE 253 041
3 REE SR 2R 251 168 15 TFABRESDA 240733
4 NELHER 251 169 16 FRAZ R 253 043
5 247 251 170 17 STURE F 253 046
6 sk hE B A 216 365 18 EAE 253 047
7 DRSS 244 407 19 Efhe 253 048
8 E-3- 253 034 20 EAh 253 049
9 S 253 035 21 FEALEY 253 050
10 |& 253 036 22 ER#RE 253 055
11 it & i 253 037 23 4 253 056
12 |SKh#E 253 038 24 [FIE=S 216 372

3 AF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB#F3EE 001

97



9 ROHEE

9.3 EMSLHRZ

9.3 Efl & ir#&

EBF2E R 001

B B ID & =X ID

b3 BNEMREES
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5 |241 271 11 £ 3K 0 BRE BB Sk oke 240 808
E7 |E8|E7m.8 | E8m.7 241 272 13 FA[ATT b4k Hlzh 85 244 356
B HINEE 244 347 14 x5 244 409
H 241318 15 ek 244 404
BANEML &K HER 17 EANEMNEAT 258 454
E5|E2,5.2| E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | ETm.5 |241 363 501 ZR 240 640
E7 | E8 | E7Tm.8 | EBm.7 241 364 502 E4R3%%0,90%5,40x13,60 241 360
=22 240 783 504 #BE6 022 537
EMRe s 241 370 510 #2844 KB 60x20 237 682

10 | EmET 242 011 512 EHEF2x45° M6 243 117

98 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN




9.3.1 EMKHaEe

9.3 EMSLHirE

& B ID AT B ID
z BAEMSLEKDER &) B 44 242 048
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | ESm.4 | E7Tm.5 | 241 363 5K 0 FhiEih 243121
E7 | E8 | ETm.8 | E8m.7 241 364 EhEREK hBS b4k okc 243 105
1 M6 LK DR BER 241 345 500 1244 KB 30x8 236 228
2 AWK D5 241 366 501 HENE 021 022
3 A= 241 367 502 Sk 3 ES5,05x0,55x53 E5 | E2,5.2 | 023 502
E3,5.2 | E5.2 | ESm.4 | ETm.5
4 B 241 694 Sk hEA Ox0,5x53 E7 | ES |ETm.8 |E {023 503
8m.7
E0rHF 241 368 503 BEE 021 020
% 242 268 504 JUKIRLZMAX10 241914

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

99



9 ROHEE

9.3 EMSLHRZ

9.3.2 AU %

EBF2E R 001

UE | B ID L& &N ID

b3 BANEMSK HHES-6 241 366 56 BIRAKF 238 691

1 5 & 243 107 57 M5 238 694

2 K HEES-S 258 557 58 LE% 237 940

6 W5 238 694 551 W24 KB 35x12 237 681

5 KLHBEAKF 238 695 552 $R4 KB 40x8 236 227
51 HFAKF 238 689 553 E4R#%0,30x4,50x18,50 241 437
52 FEAKF 237 926 554 &4 2x6 243 172
53 EHEEH (K & AKF) 240719 500 #E8x14x0,5 023 501
54 FAKF 238 692 501 HEM 021 022
55 HED B AKF 238 690 502 B4 2x6 243 172

100 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN




9.3.3 YLK DR ML) Lk @+

9.3 EMSLHirE

LB | B ID & =2 ID

A BN FIZ)ER 244 347 B W ET 242 011
1 X3 240 607 1 iz FemiT e 242 009
2 B 240 606 2 THARESDHA 240 733
3 KOEEF 244 355

4 THBRESDHI 243778

500 |E#E#E0,65x20,15x14,80 241 361

501 |OF #K11x2 241434

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

101



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

9.4 Al &gz

EBF2E R 001

B | B ID VAES B ID

b3 BNMNEMREES
E5|E2,5.2|E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |ETm.5 |241274 11 B £h 3K ) 8RE BB 4k oke 240 808
E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7 241 275 13 FAAT & HIhER 244 356
B IR 244 347 14 *k5 244 409
L] 241 318 15 ik 244 404
BANEMSLE DR 17 BENANEAT 258 562
E5|E2,5.2|E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 |ETm.5 |241 382 501 &R 240 640
E7 |E8 | E7m.8 | EBm.7 241 383 502 E4558%0,90%5,40x13,60 241 360
¥ 240 783 504 BE6 022 537
AL s 241 369 510 $R24 KB 60x20 237 682

10 | D&EEIT 242 011 512 T 2x45° M6 243 117

102 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



9.4.1 ALK heg

9.4 AMSHRZ

AREZE ID & B ID
z BEANEMSLEKDER 7 Bl pE 4 242 048
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5 |241 382 8 5K D FhiEi 243121
E7 | E8 | ETm.8 | E8m.7 241 383 9 #heR 3K h 8BS th 4k okc 243 105
1 E£5k HEEF 16 EAEMITE 241 346 500 1R24 KB 30x8 236 228
2 BEAHMTK D5 241 379 501 HEME 021022
3 A= 241 367 502 Sk hES5,05x0,55x53 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | 023 502
| E5.2 | E5m.4 | E7Tm.5
4 B 241 694 Bk hEA4 9x0,5x53 E7 | E8 | ETm.8 | E 023 503
8m.7
E0r4F 241 368 503 HEE 021 020
W% 242 268 504 JLIRLMAX10 241914

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

103



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

9.4.2 HMIFKDH

EBF2E R 001

UE | B ID UE |&BW ID

)3 BANAMKDHES-8 241 379 56 BIRAKF 238 691

1 5 & 243 107 57 ML s 238 694

2 sk HBES-S 258 557 58 A4 237 940

6 M5 238 694 551 R4 KB 35x12 237 681

5 KLHBEAKF 238 695 552 $R44KB 40x8 236 227
51 SFAKF 238 689 553 E4#%0,30x4,50x18,50 241 437
52 EEAKF 237 926 554 &% 2x6 243172
53 KHEEF (K = AKF) 240719 500 #E8x14x0,5 023 501
54 FFAKF 238 692 501 B 021 022
55 HED B AKF 238 690 502 &4 2x6 243 172

104 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN




9.5 M E R

9.5 REFEMR

NE | B ID AT B ID

T BARS50" 240 241

1 ®]IE 251 244 18 8 204 819

4 XETH 228 594 24 S REh 4 38 MERR 253 888

10 |HMFXRPER 219983 31 USBH e 253 706

11 |HMEFXRPER 220 159 508 JLSk R4 M5x8M3x8 023 251

13 |EANRBSLOH 257 485 520 B 020 901

17 | BATRIT 222 509 20* EROE TR 250 966
17a HBBA230 V 50/60 Hz 205 546 21* ARSHR TR 250 967
17b *x5 209 504 22* B 228 851
17¢ BESAKKRL0x20 208 018 520* JKIR4L M5x8M8x 16 023 113
17d TR 221 951 521* JLk#R22 M5x8M8x18 251 331

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

105



9 ROHEE

9.6 ENGHEKE
9.6 ENGHEE

E | B }mE |ID NE |B% ID
z BANGHKE

E5|E5m.4|E7m.5|E2,5.2| E3,5.2| E5.2 244 007

E7|E8|E7m.8|E8m.7 244 008
E5|E5m.4 | E7m.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 E5|E5m.4 | E7Tm.5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
1 BANSBRHLKES 1+8 243935 1a BANGBRE1+8E5 212 990
2 BANSLBEHKES 2+7 243 934 2a BANGLEET+TES 212 992
3 BANSLBEHKES 3+6 243933 3a BANSLEEE3+6E5 212 991
4 BANSLBEHIKES 4+5 243 932 4a BANG BB A+5E5 212993
E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7 E7 | E8 | E7Tm.8 | E8m.7
1 BANSLBEHIKET-S 1+8 243 939 1a BANSLHBRE1+8E7-8 212 892
2 BANGLEEHKET-8 2+7 243 938 2a BANGLEEBO+7ET-8 212914
3 BANSLBEHIKET-S 3+6 243 937 3a BNSLEREI+6E7-8 212 925
4 BANGLEEHLET-8 4+5 243 936 4a BANGLEEBA+5E7-8 212910
5 BANEMBRAIEE 244 099 11 BN 209 257
6 BANENRRIES 244 098 13 2.0 213035
7 A ARE A 230 709 500 AEIRLMS5x10 020 351
10 |BEANSOI|IL 243 062

106 CMS 530 (B & 627) 3 SLiE 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




RS 257119_03_CN

EBF3E 001

9.7 KRBT
L\ A —
0.7 &FWRE T
NE | B ID NE |BW ID
z FRET 250 971 530 ZiR4,2 021 502
1 SRS 255 464 531 RIFIR 259 606
2 Sehes R 252 010 532 LKL M5x8M5x%8 239 408
3 BANSLIR 259 403 930 Sk 4844 M5x8M6X10 023 183
31 BANLREXE 259 402 500 HIEIR 42 M6x35 020 139
32 EE & 259 574 900 S ER 42 M8x25 020 142
T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 107



9 ROHEE

0.8 ILMIERBL

9.8 EMIEERLF

B | B Id & | B Id
z BENENERBHR 243 571 14 HERAVE B 221268
1 A= 240 368 15 | HEEVE BH#V3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 |#F 221319
3 BA=ZHRARDE 219 800 18 |B& 230 758
3a BN FF X 008 664 19 |EfiR4 223 361
4 BAKET 87 250 089 20 |#F 230 658
4a b3 250 055 21 i 256 622
4b BANRREIRE 250 077 22 =Ry 256 702
540 BEHEE IS5 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 ANARFME-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANSOT 239 431 503 | IRIRLM5X12 020 132
570 |&Rs 021 504 504 | IEIRLZM5X16 022 726
BANGN BE 230 690 506 |#R£KB 40x14 241 358
BANENFRRBET 230 683 507 |#R£KB 40x25 241 595
9% |Z&IR 230 662 509 |&ME5,3x22x2,5 023 219
590 |BBhHAE 023 627 510 |&@5 020 901
591 |SmE#% 7259 453 512 | BEIR15x21x1 023 216
1M1 | X3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |2 251098 517 | I3k M5x8M4x8 023 579
13 |#/E 221 391
108 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



9.9 AMERIRLDE

9.9 AMEZERLHE

B B Id & |B#% Id
z BANGNERIBLH R 243 572 14 HEAVE KR 221 268
1 AE 240 368 15 | WEEVE B3] 406 206 927
2 BNERE 231704 16 | 221319
3 BAZHARARDE 219 800 18 |BX 230 758
3a BN FF R 008 664 19 |ERL 223 361
4 BAEET 87 250 089 20 |#F 230 658
d4a | X% 250 055 21 i B 256 622
b | BANERZHE 250 077 22 BER 256 702
540 |HEHEEIXIS 020 783 500 |#R4KB30x8 236 228
541 | AABIZFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244736
7 BAGOF 239 431 503 | IEIRLZM5X12 020 132
570 ZR8 021 504 504 | IEIRLM5X16 022 726
BEANEN BET 230 690 506 |#R£KB 40x14 241 358
BENENHERBET 230 682 507 |#R£KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |&E5,3x22x2,5 023 219
590 B3 HhR 023 627 510 |&E5 020 901
591 SmE# 259 453 512 | #E15x21x1 023 216
11 | X% 221316 514 |43 020 908
12 |ZEx 251098 517 | I3k M5x8M4x8 023 579
13 |®E 221 391

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

109



9 ROHEE

0.9 AMIEREBL

110 CMS 530 (B & 627) & X 47 10/2010
ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



10 K

10 B

10 4

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 111
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



10 M

10.1 Mk
IN
10.1 4
NEB | B ID B B ID
z A% E 4 g4 245 024
1 BANRDRE 259 004 BEARERE 251 339
2 R E29x25x2800 252 627 550 ILKBRLLM4AX12 023 062
3 B4k 250 051 551 IR L2 M4X8 022 501

112

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



10 K

10.1
1011 48
NE B Id B 4 Id
b3 - Ny 6* BHE 245 029
1 g£402 245 024 10* M E 251 335
5* BREE 245 028 501* TEIEIRZM6X10 023 690
3 AR 10/2010 CMS 530 (B & 627) 113

RS 257119_03_CN

EBF3E 001

R



10 M

10.1 MR
10.1.2 BE

NE B ID B A ID

b3 BEHE530/520C 251 339 4 HEEXERFlent 245 022

1 BNEEAE 250 121 500 R A ERE20x16x400 244 983

2 ENEZARE 251 101 501 R 5 E20x16x40 251 043

3 T AR A FLENT 245 021 502 2 5 20x16x570 251 044
530 OF ¥ 15x1,5 250 054 504* SUSLUE 4 M4Ax12 023 062
531* Hg IR M4x8 022 501 506* B4R 250 051

114 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



10 K

10.1
10.1.3 |}KE
NE B ID NE B ID
2z BANREES-14 251 310 2 Xz 255 627
1 U&%‘.(ES-M) 255 386 500 1844 KB30x6 241 424
& X 3d 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 115

RS 257119_03_CN

EBF3E 001

R



10 M

10.1 R4

116 CMS 530 (B & 627) & X 47 10/2010
ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 117
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id g =L Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* B4 S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 B 020 901

4 & REMUER 250 298 503 8244 KB 50x12 240 359

6 s 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
118 CMS 530 (& & 627) IE XA 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



11 BREMEEE

1.2 BEE

11.2 BIRE

B | B Id VA = Id

T BNEHEE 240 306 12 BHESE B8 225 099
1 BYAT 240 227 502 #8442 6x25 023 510
2 BANEHE 250 071 503 T IEIRZ2M6x16 020 135
3 BRSSO 257 309 504 LK IR42 M5x8M5x14 023 588
6* | BEMER 250 931 506 IR IRZM6x12 020 134
7 | EMER 250 932 507 HE IR 42 M6x20 020 136
8 BB A 252 964 508 #E 020 872
9 R EA BB T R 223 350 511 Fafs 243 055
11 | ERE 219 107 512 IR M6x10 023 690

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

119



11 BEMEESH

112 BHEE

11.2.1 RN

UE | B ID L& | B# ID
L BANERE 250 071
1 & 245218 505 | AAEFNS-6 020 838
1a \ KFHAMCM 12-04 023 639 506 | EfI441,5%8 236 923
2 B IER 220 561 507 |HEHEE6x20 023 719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HiEIRL£M4x24,8x7,7 240 299
3 ks 245219 509 | XUKER4T 251316
4 ®Y 253 776 510 |#EIR12x18x1 023 315
5 FFRIREIE 245 220 511 | BiEIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E4E58%1,25x15x98,2 023 609
7 1= 245222 513 | E4E#%0,5x11x12 251 369
8 ML ER4T 254 528
9 TERR IR 240 287 R | EBMNGHE 252 964
500 | HBIRLZM4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | iE4RLLM4x8 022 501 la | RFHAMCM 12-04 023 639
502 |#EIR4x8x1 023 369 2 A0 Hy 242 888
503 | FFREEEIR 259 000 500 |#EIR12x18x1 023 315
504 | HATEEEAES 026 233 502 | BiEIR12x1 020 951

120

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



11 BREMEEE

11.3 WEXE - #4

11.3 WEXE - &4

B | B Id VA = Id

T BRI 256 826 T BANK B BER 256 825

1 REEBRLER 256 675 1 e RERE AT 256 674

500 | HES4IETA3X8-Al 023 158 500 HHEIRLZM3x10 022 991

501 | R¥FH20x20 mm 243 356 501 4% BB WI100-P4330 243 355

900* | HEERLM6xX12 020 134 900* IR M6x12 020 134
901* HE6 020 872

& 38 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

121



11 BEMEESH

1.4 GBS
=
11.4 5547

ViE | B Id VE =g Id
3 54T LED 240 395

500 LK B4 M5x8M4x14 023 037

501 FINHBIERBAL,3-FS 022 482

122 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



11 BREMEEE

i I=RE

11.5
11.5 IRzH B &
. T
NE B ID A B ID
T BRI BEES-14 241 819
1 R BE (?E i)J) 220 011 10* NBIE EHEZRAEFHESOKC 240 518
2 RoNE BB E I 220 061 500* SIL 8R4 M5x8M4x8 023 036
3 Rimta L IRBN 1% RS 220 053 502* EBARN-3B, 5 mm 210729
3 AR 10/2010 CMS 530 (B & 627) 123

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



11 BEMEESH

11.6 MEBEE E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2| E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7

11.6 NEFRKE
E5|E7|E8|E2,5.2|E3,5.2| E5Sm.4|E7m.5|E7m.8 |
ESm.7
& | B Id g B Id
z pIF g3 6 Bl & 488 GLM 257 003
1 NER 257 370 501 B 020 881
2 ] 251 676 502 LK IR42 M5x8 241 603
3 =04F 209 289 10* R 240 689
124 CMS 530 (& & 627) I id 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



11 BREMEEE

11.7 MEREES.2

11.7 NEIRFBE5.2

B | B Id VA =L Id

z N BiRE 6 Bk &£ 8% GLM 257 003
1 MER 257 370 501 B 020 881
2 1] 251 676 502 JLKIR42 M5x8 241 603
3 EHAF 209 289 503 $24£60x20 243 625
4 1] 240 672 530 B iR 230 803
5 ARG 251 605 10* HEX 240 689

3 MAF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
#B#F3EE 001

125



11 BEMEESH

11.7 MERBES.2

126 CMS 530 (B & 627) & 37 10/2010
ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



12 RPEE

12 RIPEE

12 RIFRE

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 127
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



12 RPEE

121 ZEME
== EE

121 Z£lZ&
NE | B Id A A Id
z EMR4£] T AZ£]
1 EMlZz<T] 250 562 1 M=z 2] 250 563
2 = 241994 2 = 241 994
3 R 224 717 3 R 224 717
4 BYER 219 748 4 YER 219748
16 |HITEIAZ 15/16 255 492 16 MITEEAZ 15/16 255 492
505 |#B%KB 60x30 237 683 505 1844 KB 60x30 237 683
506 |1842KB 40x14 241 358 506 184 KB 40x14 241 358
510 |#B#KB 60x20 237 682 510 1844 KB 60x20 237 682

128

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

IE Y17 10/2010

3RS 257119_03_CN



12 RPEE

122 #R
12.2 iR

B | B Id E |BW Id

1 BANBE1 257 303 3 BAEES 257 305
1a =1 257 296 3a =E3 257 298
1b BMARIEFE 251 376 1b BMARIEF 251 376
1c FrgE 52tk 219 393 1c FrgE 524k 219 393
1d Rk 204 666 1d 707 204 666

2 BAER2 257 304 4 BANER 257 306
2a £ 257 297 4a B4 257 299
1b BAREF 251376 1b BAREF 251 376
1c FrgESEtR 219 393 1c FrYE SR 219 393
1d Rk 204 666 1d Rk 204 666

5 BANEN RGNS 251233 6 BN RGBS 251234
5a MR HEEINT 251 185 6a AMEFFEAE 251 186
5b mE 244 989 6b mE 244 989
5¢c =y 250 273 6¢c Wil 250273
5d X% 240 412 6d 3 240 412
550 222 KB 50x12 240 359 550 22 KB 50x12 240 359
551 T IEIRZM6X 16 020 135 551 IR M6X 16 020 135

IE L3R 10/2010 CMS 530 (B & 627) 129

RS 257119_03_CN

EBF3E 001



12 RPEE

123 FEIPR
12.3 BFHiR
ViE | B Id g A Id
1 BANEPIR 257 668 1a Eiakiit 257 662
1b PRE S 243 052
130 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



13 HHFRE

13 EHRRF

13 HERIRE

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 131
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



13 EBHRIRE

13.1 PDF#& RNL&EE(222)

132

13.1

PDF#& & iR B (222)

B ID FRE
KEE 222 fEF 257 280 _DE
YERE 222 IWiE 257 280 _GB
LI 2228 257 280 _CN

ECMSX #HIDVDY # LR EIBEERE222 11555257 157

s
o
[
7]
W
b
[+
=]
g
o & 13
v+ - 1 -
LATsfrelastl—+—— % 5a
6.3, 104 |1 H 28
L1 |2 s
CTRERET T T T T — T wmEE T T T ] i
-] L)
I S'IE]IE IZ
_M_ND
n.6 s123
I I 28% 51
-]
Jo07fa12 J507 210
/_\; L] «
Einspeisun
hizdrehfcld | N2 Y persuna
ichten

= O
® oo

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I
I
|
5L |
|
FH101 P2l FN3
I
I
|
I
|
I
I
|
Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN




13 HHFRE

13.2 R
13.2 ;R
B Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
{RE& 44 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
RB& 22 10A T/440V 6,3x32 025 258
{REE44 2 5A T/440V 6,3x32 217 465
RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866
{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 133

MRS 257119_03_CN ERFRE 001



13 EBHRIRE

13.3 BEZNEE4 E5|E7|ES|E5m.4|E7m.5|E7m.8|E8m.7|E2,5.2| E3,5.2

13.3 FEZI LS

E5|E7|E8|E5m.4|E7m.5|E7Tm.8 |E8m.7|E2,5.2|

E3,5.2
A ID B ID
T | BEZEBYEHOKC 530 1IMP-2 259 289
JEHL L B4 XR332 253 549 S 4P EE4IXR161 254 886
B B4 XR333 253 550 23 Boh &R EREBHXR136 259 357

134

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



13 HHFRE

13.4 BE3N B4 E5-8

13.4 BE3IEY E5-8

B ID B ID

T |FEZHEBSEHA530 2IMP. ECO2 E3 259 303
AL EYXR332 253 549 2fF B RESFHELHXR136 520/530 OKC3 259 357
BIALK A XR333 253 550 281 Bk & EBEHEMXR137_520/530 OKC3 259 358
S¢hEEHAXR161 254 886

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

135



13 EBHRIRE

135 HERERE

73 e -—'—u b [
13.56 BHRKERE
A Id A Id
b3 BYRERZRESXX OKC 253 618
1 ALY 15XX 253 619 L EBH5XX OKC 253 621
2 OB 20KC 240 257 FER AN BLOKC 240 259
6 REJEEIF X BEH50“ ECO2 252 541 7 FHFEHEHLFKELTECO2 252 587

136

CMS 530 (B 5 627)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



13 HHFRE

13.5.1 KEHBH1

B Id % Id
T | RBHLEL 15XX 253619
B BELKECO2 252 538 EMRIPEB BY5XX 253 620
EME e B 450 OKC 240 464
T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 137

MRS 257119_03_CN ERFRE 001



13 EBHRIRE

135 HERERE

13.5.2 LHLEL 2

B Id B Id

T |AYE%2 240 257
ORBEHHAAB OKC 240 291 EF 9 RSB OKC 3XX 240 296
BEBRMFF R BLHOKC 3XX 240 292 BB IEBEHOKC 3XX 240 297
IERIRZ A BEHEIXNX OKC 240 293 BB OMEEBLOKC 3XX 240 298
HUELE B OKC 3XX 240 294 ENHRIFEBBLEOKC 253 441
1ETh Tk B4 OKC 3XX 240 295

138 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



13 HHFRE

13.5.3 FEHNHAN B

B Id % Id
T | ENHEANBELOKC 240 259
EN R FEIARBELKOKC 240 308 EERIF X BHOKC 240 311
FFx B HKAHA OKC 240 309 Fx B 4HAAB OKC 240 312
ENHRIEBELEOKC 240 310
T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 139

MRS 257119_03_CN ERFRE 001



13 EBHRIRE

135 HERERE

13.5.4 LLES 5XX

B Id B Id

T | BHLELS5XX OKC 253 621
BB IR 50 oke 240 467 BREBEI0KC 240 505
B PR & R B EEE4E50° OKC 240 468 B R AR B BB 4K 236 572
BRI WAZ/F 50“ OKC 240 469 HEBYE R R FF X BB 4E3xx OKC 240 472
AR EBIRES50“ OKC 240 502 BREBYFLENT 50 OKC 251 231

140

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN




14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 141
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



14 #BEBEFTH

141 BHRE
14.1 558

B | B ID g =L ID

T BARFHIEES30 254 850 6 +BIO ECO2 301 007
1 FHIFE I FEE5XX ECO2 254 854 7 S ERIEFIEB FHR4SM 7TE 300 943
2 FHFECG54 300 923 8 +N-CPU 432 300 965
3 BitAGEE 301 008 9 +Power CPU B 301 009
4 +Servo 6 301 000 10 +IPC P8XS 01 257 040
5 +C-WAZ ECO2 301 006 521* HBX &% Servo 5 229 059

142 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

BRI EMUAT IR | ABERMFEH.
TREHANNHEEFEE—H

I LA 10/2010 CMS 530 (B 5 627) 143
MRS 257119_03_CN ERFRE 001



15 T3 %

151 IEB
151 T&

B | B Id E |B% Id

1 EBHEE4 062 309 6 484 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES, E2,5.2 062 310 4 FE4 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHRET, E3,5.2 062 312 &84 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
EBXEEES 062 313 £ F84 0,73mm E14, E7.2 006 173
BEEXFRE0,E5.2 062 314 &84 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXHRE12 E6.2 062 315 FFRFEHRR 009 346
EEXLRE14,E7.2 218 069 8 4855 E8RES 031232
EEXHRE16, E8.2 230 188 M FEEERRES 031233
BEEXHETS, E9.2 230 189 V#8558 53RE6 031234
EBHEEE20 230 190 M #&EEeRE7, E3,5.2 031235

2 EEY TE14-20 (E5-14) 062 316 V4855 58RES 031236
EE# FE4-8 (E3,5.2) 062 317 V] 4&55 5&88E10 (E5.2) 031 238
EEHYTE10-14 062 318 V] 4855 55 88E12 (E6.2) 031 240

3 ESR% 227 071 M #&EERRE14 (E7.2) 031242
BS9EE 227 070 & E3RE16 225 111
R1EH 227 249 M#&7E5E88E18 (E9.2) 225112
REH 232 027 M4 ERRE20 225113
5a PETF 202 843 9 M BAHL=150cm 228 180
5b % 232 022 10 IEH 209 527

144 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




15 TE XM

15.2 JAB M E

15.2 SEBME

B | B Id VA = Id

1 YRRALIRTAG, 11 230614 4 BEH 216 732
2 SEBAEOKS 475, 1kg 009 200 5 A& mAEMOKS270 229 372
3 JEBAEOKS 475, 1509 005 351 6 BB RE StaburagsNBU 12/300KP 231 191

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

145



15 T3 %

15.3 W4

15.3 HLEERHF

EBF2E R 001

E | B Id AT} =L Id

1 5 HE IR M4x8 020 091 11 B4 203x3,6mm 025 815
2 LK IRZ2M3x6 020 286 AR T50L 026 294
3 T IEIR L M5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 T IEIRZM6x 14 022 658 EB4ER302x4,8mm 008 642
5 & ZE $R 42 M 16x50 023 235 B RI2x2,4mm 008 378
6 ENLH 3T 020 643 12 EB4KABV 232 320mm 026 557
7 TENIEE3x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 ERIH5%12 021 988

10 | EfrfH5x18 022 622

146 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



16 BHZ4H

16 FHRE2H

16 5B

iy 15 147
i XA 10/2010 CMS 530 (& 5 627)
R4S 257119_03_CN ERFEEL 001



16 RHRFH

16.1 2% S4h88 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2

16.1 28 S 488 E5|E2,5.2 | E3,5.2| E5.2

EBF2E R 001

BE NE | ID BE |5E ID

1+8 | BANSLHHB/IL 1+8 EW 23 260 008 3+6 BASLHB/IL 3+6 EW 23 260 010
1 SYBEMLEW 23 258 326 1 SYBEHLEW 23 258 326
2 BANGUEB1+8E5 259 935 2 BANGYEBI+6E5 259 937
BANSLHEBEHK 1+8 EW 29 260 023 BANSLEEHKL 3+6 EW 29 260 025
1 S4EEMLEW 29 259 034 1 SEEHKEW 29 259 034
2 BANGUEE1+8E5 259 935 2 BANGHBEEI+6ES 259 937
BANGLBENL 1+8 EW 43 260 027 BANGLEBENKL 3+6 EW 43 260 029
1 S2EYILEW 43 259 923 1 SEYILEW 43 259 923
2 BNGHEE1+8E5 259 935 2 BANGUHEEE3+6E5 259 937
BANSHERNIL 1+8 EW 46 260 031 BASLEBEL 3+6 EW 46 260 033
1 SYBEHLEW 46 258 912 1 SYBEHLEW 46 258 912
2 BANGUIEB1+8E5 259 935 2 BNG BT 3+6E5 259 937

2+7 | EBANSHEBENL 2+7 EW 23 260 009 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 260 011
1 S4B EW 23 258 326 1 S2EYIKEW 23 258 326
2 BANGUWEE2+7ES 259 936 2 BANGUEEI+5E5 259 938
BANGLEHK 2+7 EW 29 260 024 BANGLEBENKL 4+5 EW 29 260 026
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLBHKEW 29 259 034
2 BNGUHEB2+7E5 259 936 2 BANGYEBEI+5E5 259 938
BANSLHEENL 247 EW 43 260 028 BANGL|/YLL 4+5 EW 43 260 030
1 SYEBEMLEW 43 259 923 1 SYBEHLEW 43 259 923
2 BANGUEB2+7ES 259 936 2 BANGYWEBAI+5E5 259 938
BANSUBEHK 2+7 EW 46 260 032 BANSUBEHK 4+5 EW 46 260 034
1 SLEBMKEW 46 258 912 1 SEYIKEW 46 258 912
2 BANGUWEE2+7ES 259 936 2 BANGUWEEI+5E5 259 938

148 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



16 BHZ4H

16.2 28 S #)2R E16 | E18

16.2 28 §$4)88 E16 | E18

HE (VB (BN ID HE |FE ID

1+8 | BANSLHB/IL 1+8 EW 23 260 035 3+6 BN 3+6 EW 23 260 037
1 S4BEHLEW 23 258 326 1 SL8EHLEW 23 258 326
2 BANSLHEBRE1+8E7-8 259 939 2 BANSLEE3+6E7-8 259 942
BANSLEHNKL 1+8 EW 29 260 012 BAZLBENL 3+6 EW 29 260 014
1 S4EEMKEW 29 259 034 1 SEEMKEW 29 259 034
2 BANGHEB1+8E7-8 259 939 2 BANGYEEI+6E7-8 259 942
BANGLHE|/YLL 1+8 EW 43 260 039 BEANSLB/ILL 3+6 EW 43 260 041
1 SEFYKEW 43 259 923 1 SERILKEW 43 259 923
2 BNG T 1+8E7-8 259 939 2 BNSHIEI+6E7-8 259 942
BANSLERYIL 1+8 EW 46 260 043 BANSLHEEYIL 3+6 EW 46 260 045
1 SLBEHLEW 46 258 912 1 SLEEHLEW 46 258 912
2 BANGYEB1+8E7-8 259 939 2 BANGHEEI+6E7-8 259 942

2+7 | EBANSYBEL 2+7 EW 23 260 036 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 260 038
1 SN KEW 23 258 326 1 S4ERILKEW 23 258 326
2 BNSUHBRB2+7E7-8 259 941 2 BANSHBRE4+5E7-8 259 943
BANGLERYIL 2+7 EW 29 260 013 BANGLERYL 445 EW 29 260 015
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLEHKEW 29 259 034
2 BANGLBRE2+7ET-8 259 941 2 BANSHIBREA+5E7-8 259 943
BANSLEENL 247 EW 43 260 040 BEANGB/ILL 4+5EW 43 260 042
1 SLBJ/ULKEW 43 259 923 1 SOB/ULKEW 43 259 923
2 BANSUBBE2+7ET-8 259 941 2 BANSERE4+5E7-8 259 943
BANSLEEHKL 2+7 EW 46 260 044 BANGHEENL 4+5 EW 46 260 046
1 SEBMKEW 46 258 912 1 S4ERILKEW 46 258 912
2 BNSGUHEB2+7ET-8 259 941 2 BANSHBRE4+5E7-8 259 943

3 AF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB#F3EE 001

149



16 RHRFH

16.3 EANS4EE BT 2
[="R7IN || =
16.3 BANGEE #HF2
B RSy HiE NE |[ID B e HiE ~ME |ID
BMIESYE|/E  |E5 118 1 250 319 BRSO ERE E7 118 1 250 323
AN AN
B4 Eggz 217 2 250 320 B E8 217 |2 250 324
36 3 250 321 316 |3 250 325
415 |4 250 322 415 |4 250 326

150

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

IE Y17 10/2010

3RS 257119_03_CN



16 BHZ4H

16.4 RLHF L85 3+6

16.4 ARG LES 3+6

NE |BH ID g =E0 ID

z BN SLRR36 8 BEANZRRIE 252 824
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 782 9 EERE 252 796
E7 | E8 252 784 10 B 213 035

1 RSB E 252 806 11 BE 216 143

2 BH 212583 12 REE ¥72 253 436

3 B 252 798 500 ANAIRLMAXS 243 779

4 RO S EBEE3+6 501 AAIRLMAx10 020 346
E5 252 820 502 ANARY 252 832
E7-8 252 821 503 B E iR M4x16 254 196
WS L ERE3+6 E5-8 252 800 504 ER#E 021 399
BA 252 797 505 L g3 213399
BNRRZHE 252 825 506 ER#E 253 058

3 AF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB#F3EE 001

151



16 RHRFH

16.5 RHFLIR4+5

16.5 W™D S 4 ER4+5

NE | B ID g =X ID

z BRI SEE4+5 8 BNRRZHE 252 816
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 252 781 9 EERE 252 796
E7 | E8 252 783 10 By 213035

1 NGB RE 252 806 11 By 216 143

2 BA 212583 12 iRy 253 436

3 B 252798 500 NARLMAXS 243779

4 N SLHBRBAI5 501 NARLMAX10 020 346
E5 252 790 502 NARY 252 832
E7-8 252 791 503 B iR M4x16 254 196
NS LHBRBA+5 E5-8 252 799 504 ER#E 021 399
BA 252 797 505 g3 213 399
BNRRTHE 252 815 506 ER#E 253 058

152 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



16 BHZ4H

16.6 RS2

16.6 HHFLHI]/A

B | B Id VA = Id

b3 BN SLEEE5-18 244 998

1 S¢hEENLL - MWA6 244 253 500 NABRZM5x10 020 351
2 Bmp 213035

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

153



16 RHRFH

16.7 RYHSLBJ[WOEER BT
N X2 N =7\ =2 SEFHE
16.7 NS LHI]IWREE BT

NE | B Id ViE A Id

T BANRODSE 251 867

1 SR 251 864 7 Sm# 253 226
2 BH 212 583 8 B 213 035
3 .y 216 143 500 EqE 021 399
4 Vg 213 399 511 BEY 022 481
5 EAMEA 251 866 512 NARLLMAXS 022 461
6 EENEA 251 865 513 NEBLM5x10 020 351

154 CMS 530 (B & 627) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



16 BHZ4H

16.8 EEBNRIZR

16.8 EKFENRiRE

B | B Id & =L Id

T EkEugigE 257 600

1 EKBNRIRE 257 283 10 RAEFAASCON 259 381
2 KILASCON 257 239 500 TR kiB#M8x25 022 866
3 EXLR 257 122 501 WHAEFMB-10 023 026
4 M ELE T 257 137 502 HIEER 2 M4x8 022 501
5 EREEZRE 212 241 503 B4 302x4,8 008 642
8 RIEHBDVD 258 391 504 HIFIRZZ M5 12 020 132
9 ERR 258 386 505 #E>5 020 871

3 MAF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
#B#F3EE 001

155



16 RHRFH

16.8 EKFBURIRZ

16.8.1 HEKENERE

UE | B Id L& |&BW Id
z EKElRRE 257 283 8 SO 257 139
1 AFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 34 257 278 10 BRAGT 257 138
3 - 257 273 500 JLSKIRZM5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 wEtH 211 354 503 R A [ L 4R 22 V13X 10 023 380
6a IIEVEA 10828 258 582 504 BERIMS 022 873
7 BAMLRER 212 406 505 BN EREIS7 022 554

156

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



16 BHZ4H

16.9 A EBNREZRE

16.9 HEENRiRE

B | B Id i = Id

T akEuRiEE 257 599

1 AKEURIRE 257 282 6 RIEHBHASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LiR#M8x25 022 866
3 % 257 121 501 W RAZRMS-10 023 026
4 Al EL T 257 136 502 T IE R4 M4x8 022 501
5 B EED 212 241 503 BB 302x4,8 008 642
8 RIEHBDVD 258 391 504 5 IE IR M5x 12 020 132
9 E#EIR 258 386 505 BES5 020 871

3 MAF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
#B#F3EE 001

157



16 RHRFH

16.9 AKFENRIRZ

16.9.1 AENKRIRE

vE | B Id UE |B% Id
z AKEURRE 257 282 8 SO 257 139
1 NFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 -3 257 278 10 REUF 257 138
3 2R 257 273 500 FLSKIRZ2M5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 e A 211 354 503 T A [ Sk 4R 22 V13X 10 023 380
6a WD EARI IR 258 582 504 BEIEFM5 022 873
7 BAML R 212 406 505 BB EREIS7 022 554

158

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



16 BHZ4H

16.10 f&4)8% MSF 2

16.10 fEZ)=8 MSF 2

LE | B ID EE
z B¢+ e B i 4P BRIVISF-2 259 575 BEMMSF-2&4TF
1 MSF-27 B8.48 #9385 & 25 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH
2 FA R R EISE-2 259 612 Jakob-Mutz-Strasse 7
5+ fEEHEEVISE-2 259 604 D72280 Dornstetten
Big: +49 (0)7443 281-0

12 E: +49 (0)7443 281-101

IRO 2 BIHA ST,

MSF-2% #8952 = & F5 0 BE M 2 318 & B9 MEMMINGER-

3 AF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB#F3EE 001

159



16 RHRFH

16.11 EMLDEERR

16.11 ML Ei21F8s

UE | B ID AT =X ID

b3 ENLEEER 253 965 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 AFRFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 BE6 022 431
4 EXHE 253 347 506 AARFM6-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIBEMassardi 226 964 508 LSRR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLk8R22 M5x8M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAE 253 967 514 JLk R4 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

160 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




16 BHZ4H

16.12 AN =258

16.12 AN EiEHEEs

L& | B ID & =E0 ID

b3 A EBREE 253 966 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 HE6 022 431
4 a3 253 348 506 ANABREMG-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 TSR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLkR4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Uk BR22 M5x8M8x18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLkIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RM4-6 253 805

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

161



16 RHRFH

16.13 FBIL B4R

16.13 HBIZ) B

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id

b3 HBhLh AR 241 852

1 BB 241 851 4 E#D=130 062 385

2 TEN 4 202 777 500 JLk R4 M5x8M4x30 023 681

3 W 200 363 501 #[B5,3x30x1,25 023 556
162 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



16 BHZ4H

16.14 WK FIzh3

16.14 W4 HI5h85

NE | B ID VE |B% ID

T WEHDBRER 257 674

1 BAH 257 509 2 K3 241 318
1a R 241 318 3 W FIZ R 257 586
1b REI 257 508 EMREHIBh IR R 257 626
510 E4#%0,32x2,51x14,20 237444 500 #8244 KB 60x20 237 682
511 E E 1R M4x6 022 955 501 & E 1R M4x5 023 088

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

163



16 RHRFH

16.14 WEHZ2R

CMS 530 (B! & 627 & X 47 10/2010
164 %MLF%'S(E'A 6%1 ) 3RS 257119_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17 RSB ERELR 24 IFF 32 IFF 28

17 RIS RHIRER 24 IFF F132 IFF

|
2H

=g ID
24 IFF | BRIES L ERFHIRER24IFF 28IES 257 451

ML S LB IRERO4IFF 28T |ES 257 452
32IFF |HRIESLBEIRERI2IFF 28ES 257 384

BRIC SR E R 32IFF 28E7 | ES 257 383

T X 17 10/2010 CMS 530 (B & 627) 165

MRS 257119_03_CN ERFRE 001



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

171 THRBRIENIFER ES
171 TR T ENR[ERE

B B Id &g =L Id
z BMIESYBRERER 24 IFFES 257 451 20 BANENEET 259 570

RICSGYBREIMER 32 IFFES 257 384 21 EYIRLRES-8 253 653
1 BN R E 229 373 22 AME DKL RES-8 253 652
2 Ht b R FEARIFF50 244 424 25 BMAES L REREREREDVD 245 169
3 BANEM 45K HE]ES 244 498 26 SHHFEREVIE 250 119
4 BANBM LK HERES 244 501 27 BABLHRE E5 IFF 24 256 934
5 BN HI 5 8. 244 347 BABLRE E5 IFF 32 245 161
6 X5 244 409 30 EM/NEBRB=AES 212130
7 &R 240 640 31 A NEBRB=AES 212129
11 Dy REKERE 237 124 32 EM/NEEERER 240 697
12 | BASYK 241 581 34 A/ EEEEER 240 698
15 | EBANEM16EE EEEL5 244 991 506 E{LEH6x16 020 677
16 | BANAMI16EE BEREas 244 992 507 $244M6x20 244 824
19 | BAEMEET 259 573 508 #2242 KB60x20 237 682

166 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

172 BRILSOBHRERKET |ES

17.2 RIS L[ HIHREFR E7 | ES

B | B# Id g = Id
z BMIESYBEHIRER 24 IFFE7-8 257 452 20 BB @ET 259 570

MG L BRI ELR 32 IFFE7-8 257 383 21 IR RES-8 253 653
1 BARMOE T E 229 373 22 AR IR LY PRES-8 253 652
2 Mt b R FEARIFF 50 244 424 25 BRSO RBREEIEEDVD 245 169
3 BA ML %K HEEET-8 244 499 26 SYRERFTIE 250 119
4 BANEN LK DERET-8 244 502 27 BANSUHEB E7-8 IFF 24 256 935
5 BADL SIS 244 347 BNGUHEB E7-8 IFF 32 245 162
6 X5 244 409 30 EN/NEBRB=AET-8 212 057
7 ZR 240 640 31 A/ EERBE=AET-8 212 056
11 Wk mREHRERE 237 124 32 EN/NEEEEER 240 697
12 |BASYRK 241 581 33 A/ EEEEER 240 698
15 |BANEM16EE BEELs 244 991 506 EIEH6x16 020 677
16 |BNAM16KE BEmEas 244 992 507 #8244 16x20 244 824
19 |BANEMNFE@T 259 573 508 1244 KB60x20 237 682

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

167




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.3 WX ZR
17.3 WERZ %R
NE | B ID A A ID
b3 BN RE 229 373
1 ELHH 229 345 3 BERFZAK37mMm 245 165
2 E&Pg40l 227 311 500 IR 2 M5x16 023 417
168 CMS 530 (B & 627) & 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.4 WYL ER(E BH,T

17.4 HWEHLHER(E EH,T EH)

NE | B ID UE |B% ID

z Mt ) B FEARIFF50” 244 424

1 BN EAR 243 608 5 550 ELHH3x12 020 647

2 EH 202777 551 &R 021 504

3 B #&D=130 062 385 552 HFRA12 020 996

4 LR IR 200 363 500 Lk IR42 M5x8M4x30 023 681

5 SURE 243 765 501 5 3x30x1,25 023 556
5a Sa# 243 623 502 Uk iE 42 M5x8M4x25 023 511

3 AF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB#F3EE 001

169



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

175 EMZLEZIHH

17.56 EMZ £ EEIPH

EBF2E R 001

NE | B ID AT =X ID
3 BN SR R ZR 240 640
E5|E2,5.2|E3,5.2| E5.2 244 498 BN EM ST 258 454
E7|8 244 499 19 BAENEEFT 259 573
B GHINEE 244 347 508 #2844 KB60x20 237 682
x5 244 409
170 CMS 530 (B 5 627) 3 SLiE 10/2010

3RS 257119_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.5.1 F&M| 5520 ok 8 15

175 EMZE£EZIH

L& | B ID (VAES =1 ID
b3 BANENDHE KD
E5+E2,5.2+E3,5.2 + E5.2 244 498 7 5K i 243 121
E7 | E8 244 499 8 Uik ok hegttbLkoke 243 105
1 EM168E  #h8kak e EER 241 345 500 1242 KB30x8 236 228
2 BANKOHES-S 244 494 501 HENE 021 022
3 A= 241 367 502 3K hsaE5 05x0,55x53 (E3-5) 023 502
4 B 241 694 3K h3 %4 9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FAFF 241 368 503 HELE 021 020
6 & P ¢ 242 048 504 ILKIRL£M4AX10 241914

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

171



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

175 EMZLEZIHH

17.5.1.1 3K D%

vE | B ID & =E ID

z BANGK HHES-8 244 494 33 EBEEFH (K & AKF) 240 719
1 05 & 244 522 34 FFAKF 238 692
2 %k HEE3-8 259 448 35 # o AKF 238 690
4 My 3 238 694 36 BIRAKF 238 691
500 |Z:M8x14x0,5 023 501 37 P A 238 694
501 |sRER 021 022 38 2B 237 940
502 |f&4H 2x6 243 172 531 ¥4 KB 35x12 237 681
3 FHBEAKF 238 695 532 $24 KB 40x8 236 227
31 |SFBAKF 238 689 533 E4R5%%0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EBEAKF 237 926 534 &84S 2x6 243 172

172 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

EBF2E R 001

3RS 257119_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.5.2 H&KDHE

175 EMZE£EZIH

L& | B ID & =2 ID

b3 BN FIZ)ER 244 347

1 533 240 607 4 IFBESDA 243778
2 B 240 606 500 E45%%0,65x20,15x14,80 241 361
3 KAOEEF 244 355 501 OF ¥11x2 241 434

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

173



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

175 EMZLEZIHH

17.5.3 EAMHE@MT

UE | B ID AT =E ID

IL | BANENEEA 259 573 IR BN ET 259 570
1 W R miT R 257 286 1 P R miT R 257 286
2 E & mT 259 572 2 AMFLDEE 259 569
500 | iEERLM4x16 023 123 500 HIFIRZMAx16 023 123
501 |AAEFM4-8 023 046 501 ANAEFM4-8 023 046
502 |&[@E4 020 879 502 BE4 020 879
900 |#R£KB60x20 237 682 900 ¥244 KB60x20 237 682

174 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

ERHESER 001 3RS 257119_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.6 HlZ £ ZEH{BHF

176 AMZREE2HIHH4

NE |BH ID g =E0 ID

4 BANAML LK DR 7 &R 240 640
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 501 9 BANGMN ST 258 562
E7 | E8 244 502 20 BB @mIT 223 049
B IR 244 347 508 #2844 KB60x20 237 682
x5 244 409

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

175



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

176 HAMZLEBZIHH

17.6.1 LMl &b 2h sk £ 15

EBF2E R 001

UE B ID A = ID
b3 BRI KK DR
E5|E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 244 501 7 5K i A 243 121
E7 | E8 244 502 8 Uik ok heghLkoke 243 105
1 E£hak e 16 EANITE 241 346 500 1242 KB30x8 236 228
2 AR DHES-8 244 494 501 HENE 021 022
3 A= 241 367 502 ok h5aE5 05%0,55x53 (E3-5) 023 502
4 B 241 694 3K h#E4,9x0,5x53 (E7-8) 023 503
5 FHAT 241 368 503 HELE 021 020
6 & R 4 242 048 504 ILKIBL£M4X10 241914
176 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.7 BANEMR AN EERIEL R

17.7 BANEMAMANERRLS R

NE |BH ID g =E0 ID

IL | BAEM16lE BB 244 991 IR BAAN163E EERBOE 244 992
1 ENERRS R 244 185 1 A EERLH 244 186
2 EXHR 243 869 2 AM%EE 244 142
501 | J0kiR4 M5x8M8x25 023 027 501 LK IR42 M5x8M8x25 023 027
502 | iEIRLM6x16 020 135 502 R4 M6x30 020 138
503 | JikiRL M5x8M5x8 239 408 503 SISk IR4L M5x8M5x8 239 408

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB4F3EE 001

177



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

177 BAEMNAMERRD R

17.7.1 ENERIELR

EBF2E R 001

UE | B ID L& |&BW ID
b3 BANLM16EE BERIBLHE 244 185 10 X 251 098
1 E15) 240 368 11 HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 WRAVE B 221268
3 3x42V BN =R A DK 219 800 13 HRAVIE B 206 927
3a =ZHERRDIE 220 161 14 ¥ 243 868
3b P EUBIES 008 664 15 =x 230 758
BM6H SO 244 576 18 BAM6H HEAT 250 102
BM6H SO 244 578 20 i 256 622
6a BM6H, SO 244 577 21 -y 256 702
6b ZR 240 640 500 1842 KB30x8 236 228
7 BAENBEF 243 863 501 #2844 M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 T IEIR L M5x12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 THIEIRZM5%16 022 726
571 S a4 259 453 504 BB L M5x25 023 523
8 BEANEMN BEF 243 865 506 #[85,3x22x2,5 023 219
8a =M B ET 243 866 507 #HhEs 020 901
8b =R 230 662 508 HEER15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 8@E>5 023 542
581 Sma# 259 453 511 JLKk R4 M5x8M5x8 239 408
9 52 251113 514 JKIR4 M5x8M4x8 023 579
178 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.7.2 AMERIELE

17.7

BANEMNENEREROE

L& | B ID L& | B ID
b3 BNAN165E BREOHR 244 186 10 |Zx 251 098
1 A= 240 368 11 | ®HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 | HHELVE B 221 268
3 3x42V BN =R FH DK 219 800 13 | HHEEVE B 206 927
3a | ZHXAKDE 220 161 14 |+ 243 868
3b | #RBHFFR 008 664 15 |BZ 230 758
5 BN, SO 244 772 18 | &M6T, HEFIT 250 102
6 BM6H, SO 244 578 20 A 256 622
6a BAM6H SO 244 577 21 | EME 256 702
6b ZR 240 640 500 |#R#KB30x8 236 228
7 BAEMNBETF 243 863 501 |#R£M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 | HIEIRLLM5x12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 | HEIRZM5x16 022 726
571 S a4 259 453 504 | WIRIRZMS5X25 023 523
8 BANEMNBETF 244 530 506 |#:[5,3x22x2,5 023219
8a AW B ET 244 531 507 |#&:ES5 020 901
8b ZR 230 662 508 | BEIER15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 |®ES5 023 542
581 SmE#t 259 453 511 | JikiR% M5x8M5x8 239 408
9 533 251113 514 | JU3kR% M5x8M4x8 023 579

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (& & 627)
EBH3EE 001

179



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.8 EYIRLDIK

17.8 YRR

EBF2E R 001

B | B ID & |BW ID

b3 IR KRES-8 253 653

1 EMSHIRES-14 244 642 HERR 244 590
1a EMSLIRES-14 244 632 EMERESR 250 607
1b Ex 243 923 10 EM B4 ES-8 244 729
1c E% 243 924 11 HEI=HE10-14 244 591
1d EfINL 243 925 12 HEE B EA-8 200 682
1e ] 211 349 13 i 1 3h e ES-8 237 323
1f S a4 211 351 14 B4t K E4-8 200 687
1g ENIRL 215927 15 He4toREEL-8 200 690
1h ENINL 244 589 500 ISR M4x10 023 136
510 ENIHH3x16 020 649 501 RAEFM4-8 023 046
511 B E R4 M5X5 236 061 502 BE4 020 870

2 BANEMEFE10-14 251120 503 JLKIRZM3x10 242 029

3 EMEL4IE10-14 251 377 504 5K H##E5x0,5x17,4 023 377

4 SBIRES-14 253 084 505 EHHE07x4,3x12,1 023 521

5 Ok 243 948 506 & E 184 M6x8-45h 022 581

6 BANEROEE 244 633 560* EfIH46x16 020 677

7 HEXR 244 032 570* HIEIRZZM6x20 244 824

180 CMS 530 (B & 627) i 37 10/2010

3RS 257119_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.9 BMAIHIF LK

17.9 HMEYLIRL KR

NE | B ID LE |EW ID

b3 AN IR LD FRES-8 253 652

1 AMFLIRES-14 244 601 BELHR 244 590
1a EMSLHIRES-14 244 586 aEER 250 510
1b Ex 243 923 10 AN ELEHES-8 244 728
1c E% 243 924 11 FE=HE10-14 244 591
1d EI ML 243 925 12 A B E4-8 200 682
1e & 211 349 13 7 il 3h 8 Fr E5-8 237 323
1f SmE4H 211 351 14 k4B E4-8 200 687
1g E ML 215 927 15 4 HEEL-S 200 690
1h ENINLL 244 589 500 HIEIRZZM4x10 023 136
510 ENI4H3x16 020 649 501 AAEFML-8 023 046
511 B 7 8848 M5x5 236 061 502 B4 020 870

2 BAAMZEE10-14 251 119 503 STLSKIRZM3x10 242 029

3 A ELEE10-14 251378 504 5K 3 #5x0,5x17,4 023 377

4 ABIRES-14 253 084 505 E4E58%D 117 B 07x4,3x12,1 023 521

5 by 243 948 506 B E 81 M6x8-45h 022 581

6 BANARDEE 244 602 560* TE4H6x16 020 677

7 WELR 244 032 570* 5 IE IR M6x20 244 824

3 AA 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (B 5 627)

EBF3E 001

181



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.10 BENGDE

B E5|E2.5.2| E3.5.2| E5.2 IFF

17.10 BANS4V%EE E5 | E2.5.2| E3.5.2 | E5.2 IFF
B | B ID NE |B% ID
b3 BNSURE IFF 24E5 256 934
BNGYRKE IFF 32E5 245 161
1 BMIESLER1+8 E5 259 732 5 =R ERBRAZ R 244 446
1a WIS LBEE1+8 259 728 550 BANERZLE 022 324
1b BANGLEEL1+8ES 244 076 551 BANLRXE 022 323
2 WIEFLPER2+7 ES 259 733 552 &R4,2 021 499
2a BRGSO BRE2+7 259 729 553 HIEIRLZ M3, 5%4 020 011
2b BANGYI/L2+7 ES 244 077 6 A IRERBRAZ IR 244 445
3 BIES 4P 883+6 E5 259 734 c sS4 A 242 863
3a RIS BRE3+6 259 730 500 UK IR L2 M4xX5 239 549
3b BANGEEL3-6 E5 244 078 501 HEY 020 870
4 B ER4+5E5 259 735
4a RIS LB EA+5 259 731
4b BANSHERLI36ES 244 078

182

CMS 530 (& & 627)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
3RS 257119_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

1711 BNSHKE E7 | ES IFF

17.11 BANS YR E E7 | ES IFF
& | B ID UE |&W% ID
z BANGUIEE E7-8 IFF 24 256 935
BANGUEE E7-8 IFF 32 245 162
1 BIES Y 8R1+8 E7-8 259 736 5 X ER PRI 244 446
1a WIS LBFE1+8 259 728 550 |BANRRZLL 022 324
1b BANSERL1+8 E7-8 244 082 551 BANRREZHR 022 323
2 WIS E2+7 E7-8 259 737 552  |&AR4,2 021 499
2a IS EFE2+7 259 729 553 | HrHBIRLZM3,5x4 020 011
2b BANGYERL2+7 E7-8 244 083 6 A MRERBRAZ IR 244 445
3 RIS EE3+6 E7-8 259 738 c sS4 4 242 863
3a RIS B E3+6 259 730 500 IUSKIR L2 MAX5 239 549
3b BASYEELI6ET-8 244 084 501 BE4 020 870
4 IS ER4+5 E7-8 259 739
4a RIS B EA+5 259 731
4b BANGYELI6E7-8 244 084

3 AF 10/2010
RS 257119_03_CN

CMS 530 (2 & 627)
EB#F3EE 001

183






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 力矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E5
	4.1.1 针床 E5 续

	4.2 针床 E7
	4.2.1 针床 E7 续

	4.3 针床 E8
	4.3.1 针床 E8 续

	4.4 针床 E5m.4
	4.4.1 针床 E5m.4 续

	4.5 针床 E7m.5
	4.5.1 连续针床 E7m.5

	4.6 针床 E7m.8
	4.6.1 E7m.8 针床续

	4.7 针床 E8m.7
	4.7.1 针床 E8m.7 续

	4.8 针床 E2,5.2
	4.8.1 连续针床 E2,5.2

	4.9 针床 E3,5.2
	4.9.1 针床 E3,5.2 续

	4.10 针床 E5.2
	4.10.1 连续针床 E5.2

	4.11 用于固定针床的部件
	4.12 罩盖
	4.13 左切/夹纱针床
	4.14 右侧夹/切纱针床

	5 机头 
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头
	5.3 机头盖
	5.4 机头导向
	5.5 备件包机头导轨
	5.6 毛刷支架
	5.7 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.8 带导轨部分的导纱器驱动
	5.9 沉降片控制
	5.10 探针器  
	5.11 三角座 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5
	5.11.1 三角 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2 | E5m.4 | E7m.5

	5.12 三角座 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7
	5.12.1 三角 E7 | E8 | E7m.8 | E8m.7


	6 主牵拉
	6.1 主牵拉
	6.1.1 左侧主牵拉左侧主牵拉
	6.1.1.1 摆动安装轴承 

	6.1.2 主牵拉三角
	6.1.2.1 安装板
	6.1.2.2 全浮动轴

	6.1.3 主牵拉的中间
	6.1.3.1 防缠绕板
	6.1.3.2 后牵拉辊
	6.1.3.3 前牵拉辊
	6.1.3.3.1 前辊元件
	6.1.3.3.2 压力角轨 




	7 辅助牵拉
	7.1 预装辅助牵拉
	7.1.1 辅助牵拉辊右轴承
	7.1.2 辅助牵拉左轴承
	7.1.3 整个左右两侧金属角片

	7.2 辅助牵拉中间部分
	7.3 马达
	7.4 夹／切纱床纱线张力盘

	8 牵拉梳
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置
	8.1.3.2 牵拉梳开关杆



	9 喂纱装置
	9.1  20 + 24 FKE 的导纱系统
	9.2 纱线控制装置 
	9.3 左侧导纱设备
	9.3.1 左回纱张力器 
	9.3.2 左侧张力轴
	9.3.3 纱线张力盘和纱线转向杆

	9.4 右侧导纱设备
	9.4.1 右侧纱线张力器  
	9.4.2 右侧张力轴

	9.5 纱筒托板
	9.6 整个导纱装置
	9.7 条状单元
	9.8 左侧摩擦喂纱轮
	9.9 右侧摩擦喂纱轮

	10 吸尘
	10.1 吸尘
	10.1.1 集尘盒
	10.1.2 软管
	10.1.3 吸管


	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 启动装置
	11.2.1 操纵杆轴承

	11.3 收集区域 - 控件
	11.4 信号灯
	11.5 振动自停
	11.6 测量装置 E5│E7│E8│E2,5.2│E3,5.2│E5m.4│E7m.5│E7m.8│E8m.7
	11.7 测量设备E5.2

	12 保护装置
	12.1 安全侧盖
	12.2 护板
	12.3 后护板

	13 电器设备
	13.1 PDF格式线路图(222)
	13.2 保险丝
	13.3 随动电缆 E5│E7│E8│E5m.4│E7m.5│E7m.8│E8m.7│E2,5.2│E3,5.2
	13.4 随动电缆 E5-8
	13.5 电缆装置安装
	13.5.1 成套电缆1
	13.5.2 织机电缆 2
	13.5.3 牵拉梳织机电缆
	13.5.4 织机电缆 5XX


	14 控制电子元件
	14.1 控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料
	15.3 机械部件

	16 特殊备件
	16.1 2型导纱器 E5 | E2,5.2 | E3,5.2 | E5.2
	16.2 2型导纱器 E16 | E18
	16.3 整个导纱器 型号 2
	16.4 添纱导纱器 3+6
	16.5 添纱导纱器4+5
	16.6 添纱导纱器柄
	16.7 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.8 左长搙测検设备  
	16.8.1 纱线长度测量装置

	16.9 右长搙测検设备  
	16.9.1 右搙测検设备  

	16.10 储纱器 MSF 2 
	16.11 左侧纱筒握持器
	16.12 右侧纱筒握持器
	16.13 辅助纱筒板  
	16.14 砂纸制动器

	17 嵌花导纱器转换套装 24 IFF 和32 IFF 2型
	17.1 带转换工具机器总览 E5
	17.2 嵌花导纱器转换套装 E7 | E8
	17.3 磁铁支架
	17.4 辅助纱筒板(上面的,下面的)
	17.5 左侧安全罩盖部件
	17.5.1 嵍侧夞纱张椡婍
	17.5.1.1 张力轴

	17.5.2 纱线张力盘
	17.5.3 左右侧转向杆

	17.6 右侧安全罩盖部件
	17.6.1 塃侧夞纱张椡婍 

	17.7 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	17.7.1 左侧摩擦喂纱轮
	17.7.2 右侧摩擦喂纱轮

	17.8 左切夹纱床
	17.9 右侧的切夹纱床
	17.10 整个导纱装置 E5 | E2.5.2 | E3.5.2 | E5.2 IFF
	17.11 整个导纱装置 E7 | E8 IFF


